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Gold Coins

Islamic Gold

108721. ZIYADID: al-Muzaffar b. ‘Ali, 983-1044, AV dinar (2.44g),
Zabid, blundered date, A-1071, standard type, vf $350

102036. TURKEY: AV zeri mahbub (2.56g), Islambul, AH1143, KM-222, 
initial #12, lovely strike, choice vf-ef , ex. Ken Bovencamp $200

102057. TURKEY: AV zeri mahbub (2.39g), Islambul, AH1203 year 11,
KM-523, lustrous unc , ex. Ken Bovencamp $235

102058. TURKEY: AV zeri mahbub (1.69g), Islambul, AH1203 year 16,
KM-523, clipped, vf-ef , ex. Ken Bovencamp $100

102088. TURKEY: AV çeyrek (0.78g), Kostantiniye, AH1223 year 10,
KM-608, scarce date, ef-au , ex. Ken Bovencamp $100

Incorrectly called a ¼ zeri mahbub in KM, this type is
actually a ¼ altin (or ¼ ashrafi), similar to KM-543 of

Mustafa IV. A ¼ zeri mahbub would weigh about 0.58g.

102120. TURKEY: AV surre altin (1.53g), Dar al-Khilafa, AH1223 year 16,
KM-621, el-aliya series, pierced, vf-ef , ex. Ken Bovencamp $125

102136. TURKEY: AV hayriye altin (1.80g), Kostantiniye, AH1223 year 22,
KM-638, choice unc , ex. Ken Bovenkamp $175

108664. TURKEY: AV 50 kurush, Kostantiniye, AH1255 year 6, KM-678, 
minor scratch on reverse, ef $175

108671. TURKEY: AV 25 kurush, Kostantiniye, AH1277 year 5, KM-694, 
f-vf $90

108686. TURKEY: AV 25 kurush, Kostantiniye, AH1327 year 2, KM-763, 
monnaies-de-luxe, ex-mount, light damage, vf-ef $90

108691. TURKEY: AV 100 kurush, Edirne, AH1327 year 2, KM-794, city
visit issue, very light trace of mount, barely noticable, only on
the edge, ef $465

108697. TURKEY: AV 25 kurush, Kostantiniye, AH1336 year 1, KM-819, 
may once have been in a bezel, au $115

99544. SAFFARID: al-Husayn b. Tahir, 980-982+, AV fractional dinar
(1.78g) (Sijistan), AH(3)70, A-1419.1, date weak but certain, ef $125

97335. ZIYARID: Mardawij, 927-935, AV dinar (4.04g), Mah al-Basra,
AH322, A-1530, minimal weakness, lustrous ef-au $600

829896. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (2.99g), Ghazna,
AH463, A-1637, fully clear date, vf, S $250

101653. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (3.54g), Ghazna,
AH480, A-1637, ef $150

101652. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (2.27g), Ghazna,
AH480, A-1637, ef $150

103526. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (3.60g), Ghazna,
AH483, A-1637, some weakness, vf-ef $135

103527. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (3.33g), Ghazna,
AH483, A-1637, crude vf $135

103530. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (3.31g), Ghazna,
AH48x, A-1637, choice ef $140

103533. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (4.30g), Ghazna,
AH4(8)x, A-1637, bi-al-sa’ada wa kuwa after date, choice ef $175

103532. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (3.48g), Ghazna,
AH4(8)x, A-1637, bi-al-sa’ada wa kuwa after date, choice ef $150

99475. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, base AV dinar (Ghazna),
DM, A-1637, type of AH480-484, some weakness, vf $100

114814. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (4.39g) (Ghazna),
DM (ca. 480), A-1637, debased gold, vf $125

99478. GREAT SELJUQ: Malikshah I, 1072-1092, AV dinar, Herat,
AH483, A-1675, some weakness, but mint & date certain, vf $110

100608. GHORID: Ghiyath al-Din Muhammad, 1163-1203, AV dinar
(3.99g), MM, DM, A-1754, very crude strike, much flatness,
caliph al-Nasir, vf, R $225

100615. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AV dinar
(5.82g), MM, DM, A-1759, crude strike, about 40% flat, vf $300

100613. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AV dinar
(5.02g), MM, DM, A-1759, crude strike, about 20% flat, vf $275

100617. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AV dinar
(4.76g), MM, DM, A-1759, crude strike, about 40% flat, vf $260

100618. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AV dinar
(4.28g), MM, DM, A-1759, crude strike, about 30% flat, vf $250

100612. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AV dinar
(4.52g), MM, DM, A-1759, crude strike, about 30% flat, vf $240

100616. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AV dinar
(3.86g), MM, DM, A-1759, crude strike, about 40% flat, ugly, vf $215

122246. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AV heavy ashrafi (3.96g),
Herat, ND, A-2629, nice strike, loop attached, vf, R $265

The actual coin weight approximately 3.85g.

108799. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman (3.44g),
Mashhad-i Muqaddas, AH1274, A-2921, outer wreath / plain
wreath, obverse struck with worn die, small testmark from use
in India, ef $275

108801. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman, Mashhad-i
Muqaddas, AH1280, A-2921, 8 stars in outer margin on both
sides, testmark from use in India, ef $240

108804. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman (3.47g),
Mashhad-i Muqaddas, AH1281, A-2921, 8 stars in outer margin 
on both sides, small testmark from use in India, bold strike,
choice ef $300

108819. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman (3.45g),
Mashhad-i Muqaddas, AH1281, A-2921, 8 stars in outer margin 
on both sides, minor weakness on obverse only, small testmark 
from use in India, nearly ef $235

108808. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman (3.44g),
Rasht, AH1269, A-2921, outer floral design / three circles of
dots, testmark from use in India, lovely strike, ef $285

108807. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman (3.43g), Rasht, 
AH1269, A-2921, plain outer margin / 8-petal flower within circle,
small testmark from use in India, lovely strike, vf-ef $250

108822. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman (3.44g),
Rasht, AH"127" for 1270, A-2921, small testmark from use in
India, vf-ef $185

108821. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman (3.44g),
Rasht, AH1271, A-2921, much weakness, small testmark from
use in India, nearly vf $230

108809. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman (3.33g),
Rasht, AH1272, A-2921, 8 flowers in reverse margin, testmark
from use in India, nice strike, vf-ef $250

108820. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman (3.44g),
Rasht, AH1273, A-2921, much weakness, small testmark from
use in India, nearly vf $230

108811. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman (3.44g),
Rasht, AH1277, A-2921, 4 floral ornaments in reverse margin,
small testmark from use in India, nice vf-ef $175

108823. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AV toman (3.42g),
Tabaristan, AH1280, A-2921, much weakness, small testmark
from use in India, crude vf-ef $220

98868. MANGHIT OF BUKHARA: Muzaffar al-Din, 1860-1886, AV tilla 
(4.51g), Bukhara-yi sharif, AH1296//AH1298, A-3038, Cr-95,
mount expertly removed, crude vf $370

98881. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.55g), Bukhara-yi sharif, AH1319//AH1319, A-3041, Y-3, vf $335

98887. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla,
Bukhara-yi sharif, AH1324//AH1324, A-3041, Y-3, crude vf-ef $335

98891. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.56g), Bukhara-yi sharif, AH1325//AH1325, A-3041, Y-3,
rotated and double struck reverse die, crude vf-ef $325

98898. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.53g), Bukhara-yi sharif, AH1329//AH132x, A-3041, Y-3, 25%
weakly struck, crude ef $340
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Gold Coins - India

127862. KIDARITE: Vigrayadeva, 5th century, base AV stater (5.76g),
Mitch-3650, highly stylised Kushan design, king / Ardoksho, vf $95

Ancient and Medieval Coins
113456. PARTHIAN: Gotarzes II, AD 40-51, BI tetradrachm (13.76g),

Seleukia, Shore-358, bust / Tyche presenting diadem to the
king, dated SE 358, dark, nice vf $175

124293. SASANIAN: Shahpur I, 241-272, AR drachm (4.00g), G-23,
heavily cleaned, f-vf $60

124260. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, NY (unidentified),
G-174, vf $40

124301. SASANIAN: Kavad I, 3rd reign, 499-531, AR drachm, AY
(unlocated), year 18, G-185, choice vf $40

119185. SASANIAN: Khusraw I, 531-579, AR drachm, AS (Treasury),
year 11, G-196, f $20

119186. SASANIAN: Khusraw I, 531-579, AR drachm, AS (Treasury),
year 13, G-196, f $25

119187. SASANIAN: Khusraw I, 531-579, AR drachm, AS (Treasury),
year 15, G-196, f $25

119188. SASANIAN: Khusraw I, 531-579, AR drachm, AS (Treasury),
year 21, G-196, reverse die break, nice vf $40

124296. SASANIAN: khusraw I, 531-579, AR drachm, AW (Ahvaz), year
27, G-196, minor stains in reverse margin, lovely portrait, ef $60

124295. SASANIAN: khusraw I, 531-579, AR drachm, RD (Rayy), year
33, G-196, choice vf $45

124275. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, AY (unassigned 
mintmark), year 8, G-200, very crude ef $25

124300. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, GD (Jayy), year 
10, G-200, vf $30

124298. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WH
(Bihqubadh), year 12, G-200, vf $30

124299. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WH
(Bihqubadh), year 12, G-200, ex-mount, f $15

124281. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, WH
(Bihqubadh), year 9, G-209, crude vf-ef $28

124267. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, mint unclear,
year 10, G-209, vf $25

124266. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, AHM
(Hamadan), year 9, G-209, vf $30

124277. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, AY (unlocated),
year 8, G-209, vf $30

124302. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 6, G-209, vf $30

124264. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 3, G-209, vf $30

124280. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, BYSh, year 6,
G-209, crude vf $25

124279. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, year 8, G-209,
mint name obscured by ghosting from the obverse, crude vf-ef $25

124272. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, MY (Mishan),
year 5, G-209, strong vf $35

124290. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, RAM
(Ramhurmuz), year 5, G-209, crude vf $25

124292. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, ShY (Shiraz),
year 10, G-209, mint name reengraved over undetermined mint 
name, vf $35

124270. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, ShY (Shiraz),
year 5, G-209, vf $28

124278. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr),
year 6, G-209, crude vf $25

124271. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bihqubadh), year 10, G-209, vf $25

124265. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 10, G-209, mint name somewhat vague, vf $25

124268. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd), year 
8, G-209, vf $30

124261. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), year 36, G-211, with APD, vf-ef $40

124262. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 23, G-211, with APD, vf $30

124285. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bihqubadh), year 34, G-211, with APD, vf-ef $45

124286. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), year 12, G-212, ef $60

124291. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, AW (Ahwaz),
year 26, G-212, bold strike, choice ef-au $85

124304. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, BN, year 13,
G-212, nice strike, mint was in Kirman province, perhaps
Bamm, ef $50

124283. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy), year 
35, G-212, dirty vf $35

124269. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy), year 
12, G-212, strong vf $35

124303. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, PR (Furat), year 
30, G-212, superb strike, choice ef $70

124263. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, RD (Rayy), year 
31, G-212, vf $25

124282. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, ShY (Shiraz),
year 12, G-212, crude ef $45

124287. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm (2.86g), WYH
(Veh-Ardashir), year 24, G-212, with countermark #56 in
obverse margin quadrant #1, Eastern tamgha, clipped down to
weight of the post-reform Umayyad dirham, vf, R $75

107964. ELYMAIS: Kamnaskires III, 1st century BC-1st century AD, 
AE tetradrachm (14.81g), BMC-17, diademed bust left with long 
beard and earring, wearing torque and robe, star and crescent
above, anchor behind / degraded bust left and legend
appearing as pellets, f $175

107665. ROMAN EMPIRE: Augustus, 27 BC-14 AD, AE as (11.37g),
Spain, Julia Traducta, RPC-108, SNG Cop-460, PERM CAES
AVG, bare head left / IVLA TRAD within wreath, vf $115

82654. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AR denarius, RIC-157,
struck AD 103-104, IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P
COS V P P, laureate draped bust right / SPQR OPTIMO
PRINCIPI, Mars advancing right, holding spear & trophy, f $50

107507. ROMAN EMPIRE: Julia Domna, 194-217, AR denarius (3.50g),
Rome mint, RIC-551 (Sept Sev), RSC-47, wife of Septimius
Severus, struck 200-211, IVLIA AVGVSTA, draped bust right /
FELICITAS, Felicitas standing left, holding caduceus and 
scepter, ef $100

82751. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AR denarius, RIC-30a. 
S-6857, struck AD 199-200, ANTONINVS AVGVSTVS, laureate,
draped & cuirassed bust right / PONTIF TR P III, Sol standing
front, radiate, naked, holding orb & spear, vf $55

82540. ROMAN EMPIRE: Philip I, the Arab, 244-249, AR antoninianus,
RIC-38, IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate draped bust right /
LIBERALITAS AVGG II, Liberalitas standing left with abacus &
cornucopiae, vf $45

82501. ROMAN EMPIRE: Otacilia Severa, 244-249, AR antoninianus,
RIC-125, wife of Philip the Arab, M OTACIL SEVERA AVG,
diademed, draped bust right on crescent / CONCORDIA AVGG, 
Concordia seated left with patera & cornucopiae, vf $50

82520. ROMAN EMPIRE: Trajan Decius, 249-251 AD, AR antoninianus,
RIC-10, IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped
and cuirassed bust right / ABVNDANTIA AVG, Abundantia
standing right pouring forth the contents of a cornucopiae, vf $45

82506. ROMAN EMPIRE: Herennia Etruscilla, 249-253, 
AR antoninianus, RIC-58, wife of Trajan Decius, HER
ETRVSCILLA AVG, diademed, draped bust right on crescent /
PVDICITIA AVG, Pudicitia standing left holding scepter & drawing
veil from her face, large portrait on narrow flan, vf $50

104943. ROMAN EMPIRE: Herennia Etruscilla, wife of Trajan
Decius, Augusta, 249-251, AE sestertius (16.17g), Rome mint,
RIC-136b, Cohen-22, wife of Trajan Decius, struck 250 AD,
HERENNIA ETRVSCILLA AVG, diademed and draped bust
right / PVDICITIA AVG SC in exergue, Pudicitia seated left,
drawing veil from head and holding long transverse scepter,
nice chocolate brown patina, f-vf $160

82527. ROMAN EMPIRE: Trebonianus Gallus, 251-253, 
AR antoninianus, RIC-71, IMP C C VIB TREB GALLVS AVG,
radiate, draped & cuirassed bust right / PAX AETERNA, Pax
standing left with branch & scepter, vf-ef $55

82507. ROMAN EMPIRE: Volusian, 251-253 AD, AR antoninianus,
RIC-166, IMP CAE C VIB VOLVSIANO AVG, radiate, draped &
cuirassed bust right / AEQVITAS AVGG, Aequitas standing left
with scales & cornucopiae, vf $70

82511. ROMAN EMPIRE: Valerian I, 253-260 AD, AR antoninianus,
RIC-86, IMP C P LIC VALERIANVS AVG, radiate, draped bust
right / FELICITAS AVGG, Felicitas standing left holding
caduceus and cornucopiae, f-vf $45
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82756. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, BI antoninianus,
Rome, RIC-297, struck AD 260-268 during his sole reign,
GALLIENVS AVG, radiate head right / VICTORIA AET, Victory
standing left holding wreath & palm, Z to left, crude lustrous ef $30

82770. ROMAN EMPIRE: Postumus, 259-268 AD, BI antoninianus,
RIC-295, IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped &
cuirassed bust right / PROVIDENTIA AVG, Providentia standing 
left with globe & scepter, vf $25

82764. ROMAN EMPIRE: Aurelian, 270-275 AD, BI antoninianus,
Mediolanum (Milan), G-120, struck AD 272-274, IMP
AVRELIANVS AVG, radiate cuirassed bust right / CONCORDIA 
MILITVM, Aurelian & Concordia clasp hands, S* in exergue,
some silvering remaining, ef $35

82766. ROMAN EMPIRE: Probus, 276-282 AD, BI antoninianus,
Antioch, RIC-922, IMP C M AVR PROBVS P F AVG, radiate,
draped & cuirassed bust right / CLEMENTIA TEMP, emperor
standing right with scepter, receiving Victory from Jupiter
standing left with scepter, XXI in exergue, ef $30

82620. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, AE antoninianus,
Siscia, RIC-256v, IMP C C VAL DIOCLETIANVS AVG, radiate,
draped & cuirassed bust right / CONCORDIA MILITVM,
Diocletian standing right, holding parazonium, receiving Victory
from Jupiter standing left with scepter, officina letter A between
them, XXI in exergue, dot to right, ef $30

82637. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE antoninianus, 
RIC-626v, IMP C M AVR VAL MAXIMIANVS P F AVG, radiate
cuirassed bust right / IOVI CONSERVATORI AVGG, emperor
standing right receiving Victory on a globe from Jupiter
opposite, letter E between them, XXI in exergue, ef $30

48011. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, as Caesar, AE follis,
Alexandria, RIC-28, DN FL IVL CRISPVS NOB CAESS,
laureate draped bust left, holding globe, sceptre & mappa /
IOVI CONSERVATORI CAESS, Jupiter standing left, holding
Victory on globe & scepter, bound captive at foot left, officina
letter right, SMANT in ex., pleasing vf-ef $25

Islamic Dynasties
88132. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH88,

A-128, ef $38

123260. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH93,
A-128, vf $40

123138. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Sabur, AH91,
A-128, choice vf $45

123139. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Sabur, AH93,
A-128, slightly clipped, f $25

123140. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham (2.54g), Sabur,
AH94, A-128, clipped down to later North African standard, vf $25

85506. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH91,
A-128, ef $35

123261. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH93,
A-128, peculiar planchet, ef $50

83419. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH94,
A-128, choice ef $45

81081. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH95,
A-128, vf $28

123262. UMAYYAD: ‘Umar, 717-720, AR dirham, al-Basra, AH100,
A-133, strong vf $55

83395. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH113,
A-137, choice ef-au $50

88158. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH117,
A-137, lovely ef-au $50

85294. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH117,
A-137, ef $45

123263. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH120,
A-137, 5 annulets in obverse margin, bold strike, ef $65

85298. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH120,
A-137, ef $45

85510. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH120,
A-137, second issue, with 5 annulets, lovely ef $40

88157. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH121,
A-137, ef-au $40

83394. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH121,
A-137, ef-au $40

123142. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH122,
A-137, choice vf $30

85511. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH122,
A-137, choice vf $28

110242. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Kufa, AH132,
A-211, light flan crack, vf $85

123143. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH152, A-213.1, minor weakness, vf $25

85515. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH155, A-213.1, choice vf $25

88200. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Basra, AH161,
A-215.1, citing governor Muhammad, nice vf $50

85519. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH161, A-215.1, 1 pellet below reverse field, ef $35

85520. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH163, A-215.1, 3 pellets below reverse field, choice vf $25

119190. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH166, A-215.1, pierced, about vf $13

88201. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-’Abbasiya,
AH159, A-215.2, citing Yazid, vf $40

37536. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AE fals (al-Kufa), ND, A-306,
f-vf $20

85498. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH193, A-219.2, choice ef $40

88602. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.68g), Sijistan,
AH172, A-219.4, citiing ‘Abd vertically below reverse field,
cleaned, vf $85

88234. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH179, A-219.5, ef $30

88229. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH184, A-219.5, letter S above reverse field, ef $35

88232. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH186, A-219.5, letter W above reverse field, ef $35

113321. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.35g), Arran,
AH188, A-219.7, citing the official Khuzayma b. al-Khazim,
sweated, pleasing specimen, vf, R $225

84232. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH194, A-221.1, bold ef $45

84231. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH194, A-221.1, choice vf $32

84230. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH194, A-221.1, minor weakness, vf $22

88242. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, Balkh, AH193,
A-221.4, citing al-Ma’mun as al-amir, very slightly crinkled, vf $37

88243. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, Balkh, AH194,
A-221.4, citing al-Ma’mun as al-amir, f $25

88244. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, Samarqand, AH195,
A-221.5, citing al-Ma’mun as al-imam and as son of the caliph,
choice vf $60

88248. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Samarqand,
AH200, A-223.4, citing Dhu’l-Ri’asatayn (al-Fadl b. Sahl), vf-ef $37

88251. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Nishapur, AH197,
A-223.4, citing Dhu’l-Ri’asatayn (al-Fadl b. Sahl), also ‘Abd
Allah in obverse margin, vf, R $60

88246. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH205, A-223.4, totally anonymous, vf $35

123283. ABBASID: al Mu’tasim, 833-842, AR dirham, Fars, AH219,
A-226, weak strike, f-vf, R $70

88256. ABBASID: al-Mu’tazz, 866-869, AR dirham (3.00g), Marw,
AH253, A-236.1, about 15% flat strike, ef $75

88259. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham (2.76g), al-Basra, 
AH257, A-240.1, citing Ja’far, date could also be read as 259,
vf $60

88258. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham (3.08g), Madinat
al-Salam, AH263, A-240.5, citing al-Muwaffaq below obverse,
narrow flan, f $30

87100. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH278, A-240.8, with heir cited as al-Mu’tadid, vf $75

123238. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Surra man Ra’a,
AH278, A-240.8, about 30% flat strike, clear mint & date, f $35

79564. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham (2.83g), Nasibin,
AH280, A-242, date weak but certain, usual weakness for this
mint, vf $55

79343. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH282, A-242, weak vf $35

117971. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Arrajan, AH318,
A-246.2, nice strike for this mint, ef $100

106555. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham (2.65g), Tustar
min al-Ahwaz, AH318, A-246.2, crude vf-ef $115

106532. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham (3.42g), Suq
al-Ahwaz, AH301, A-246.2, crude vf $100
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88404. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, al-Basra, AH311, 
A-246.2, nice vf $40

88263. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham (4.13g), al-Basra,
AH330, A-257, vf $75

88261. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham (4.13g), Madinat
al-Salam, AH330, A-257, pleasing vf $60

119191. ABBASID: AE fals, al-Masisa, ND, A-297, SICA-2:1597, citing
governor Rustam b. Bardawa, AH292-ca. 300, very crude vf $25

123969. ABBASID: al-Ma’mum, 810-833, AE fals, al-Rafiqa, AH208,
A-310, holed, bold mint & date, f-vf $30

123968. ABBASID: ‘Ali, AE fals (4.38g), Herat, AH188, A-323, f-vf $150

123967. ABBASID: Da’ud b. (Yazid?), AE fals (2.94g), Sijistan, AH176,
A-335, nice strike, f-vf $120

43632. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AE fals, Sijistan, AH176,
A-335, encrustation on reverse, crude f-vf, R $75

126201. ABBASID: Mehmed Beg, 1404, AE fals, Sijistan, AH194,
A-335, SICA-2:1499, 6-rayyed star, annulet between each 2
rays, vg-f, RR $75

123966. ABBASID: Ibn Abi ‘Isa, ca. 900, AE fals (2.30g), NM, ND,
A-338, struck at Tarsus or al-Masisa, vf $125

123239. ABBASID: Isma’il b. ‘Ali, AE fals, NM, ND, A-338Q, believed
struck at al-Jazira, circa AH140s, f $30

Spain & North Africa

124316. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman I, 756-788, AR dirham,
al-Andalus, AH154, A-339, chipped in one place, flan crack, vf $25

124317. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman I, 756-788, AR dirham,
al-Andalus, AH170, A-339, much hornsilver, clear date, f-vf $40

124322. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham,
al-Andalus, AH195, A-341, vf $70

124325. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham,
al-Andalus, AH204, A-341, strong vf $65

124323. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham,
al-Andalus, AH201, A-341, pierced in center, probably for
attaching additional silver, bold vf $65

124321. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham,
al-Andalus, AH194, A-341, pierced in center, probably for
attaching additional silver, vf $50

124319. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham,
al-Andalus, AH185, A-341, much hornsilver, especially on
reverse, vf $30

124324. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham,
al-Andalus, AH203, A-341, pierced in center, probably for
attaching additional silver, clipped for a lighter standard, f-vf $25

124326. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH209, A-342.1, slightly crinkled,
clipped to lower standard, crude vf $35

80772. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH210, A-342.1, uncertain symbol on
obverse, pellet below reverse, lightly cleaned, vf $65

124327. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH221, A-342.1, long flan crack, nice vf $50

124328. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH222, A-342.1, badly clipped, vf $25

124330. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH223, A-342.1, clipped, long ugly flan
crack, vf $20

124329. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH223, A-342.1, probably once
mounted in jewelry, decent strike, vf $45

124331. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH225, A-342.1, central weakness,
broad flan, fully clear date, vf $60

124332. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH225, A-342.1, central weakness,
fully clear date, f-vf $35

124334. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH225, A-342.1, heavily clipped, very
clear date, vf $30

124336. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH226, A-342.1, large chip missing,
nice strike, vf $30

124337. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH226, A-342.1, f-vf $45

124338. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH227, A-342.1, nice example, vf $65

124353. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH227, A-342.1, date slightly weak but
certain, vf $45

124339. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH227, A-342.1, vf $45

124340. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH228, A-342.1, strong vf $70

124342. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH230, A-342.1, broad flan, vf $65

124343. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH230, A-342.1, two stars below
reverse field, f $45

124344. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH230, A-342.1, pierced, f $25

124346. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH231, A-342.1, lillah below obverse
field, flan crack, fully clear date, vf $50

124347. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH231, A-342.1, lillah below obverse
field, pierced, clear date, f-vf $40

124348. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH233, A-342.1, crude vf-ef $60

124349. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH235, A-342.1, crude vf $40

124350. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH236, A-342.1, clipped vf $25

124351. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH237, A-342.1, flan crack, vf $45

124352. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 

AR dirham, al-Andalus, AH238, A-342.1, pierced, choice vf $40

124354. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH240, A-343.1, pierced in center, probably for
attaching additional silver, vf $50

124355. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH244, A-343.1, pierced in center, probably for
attaching additional silver, marginal weakness, f-vf $35

124356. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH247, A-343.1, pierced in center, probably for
attaching additional silver, f-vf $40

124357. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH253, A-343.1, pierced in center, probably for
attaching additional silver, f-vf $40

124358. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH255, A-343.1, pierced twice in center, probably
for attaching additional silver, vf $60

124362. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH256, A-343.1, date weak but very likely, one star 
& one floral ornament below reverse field, vf $45

124359. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH257, A-343.1, pierced in center, probably for
attaching additional silver, nice vf $60

124361. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH260, A-343.1, two stars below reverse field,
decent vf $70

124360. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH260, A-343.1, very weak centers, crude vf $35

74538. KHARIJITE: Khalaf b. al-Muda’, 791-792, AR dirham, Tudgha, 
AH176, A-430, obverse symbol unclear or not struck up,
average strike, vf-ef $65

123144. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, ND, A-467.1,
H-982, with heir Sir, vf $35

123145. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, ND, A-467.3,
H-1004, with heir Tashufin, vf $40

123146. ALMORAVID: Tashufin b. ‘Ali, 1142-1145, AR qirat, NM, ND,
A-472.1, H-—, obverse text bism Allah / amir al-muslimin / wa
nasir al-din ta- / shufin bin ‘ali, appears unpublished, f-vf, RR $80

124307. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, NM, ND,
A-496, unusual ornament above obverse, possibly local issue,
vf $30

124315. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, NM, ND,
A-496, scruffy f-vf $8

124308. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, NM, ND,
A-496, f $14

124305. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, NM, ND,
A-496A, Kufic calligraphy, f $18

124306. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, NM, ND,
A-496A, Kufic calligraphy, scruffy f $10

4     

Stephen Album Rare Coins | List 267 | April 2012 



124309. MERINID: Abu’l-Hasan ‘Ali, 1331-1351, AR square dirham,
NM, ND, A-530, with al-qur’an imimuna beneath obverse, f-vf $45

124312. MERINID: Abu Muhammad ‘Abd al-Haqq II, 1420-1465, 
AR square dirham (0.82g), NM, ND, A-546, nice strike, vf $55

124313. MERINID: Abu Muhammad ‘Abd al-Haqq II, 1420-1465, 
AR square dirham, NM, ND, A-546, minor weakness, vf $45

124314. MERINID: Abu Muhammad ‘Abd al-Haqq II, 1420-1465, 
AR square dirham, NM, ND, A-546, much weakness, vf $25

124311. WATTASID: Muhammad II al-Burtuqali, 1504-1525, 
AR square ¼ dirham (0.56g), NM, ND, A-A549, 0.56g, much
weakness, as usual, crude vf, RR $45

80947. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Fès, AH1179, A-589.1, f-vf $20

80953. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1179, A-589.1, nice vf $27

80954. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1180, A-589.1, nice vf $30

80955. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1181, A-589.1, choice vf $40

80956. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1181, A-589.1, vf $25

80958. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1182, A-589.1, choice vf $35

80957. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1182, A-589.1, vf $23

80949. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-Suwayra, AH1183, A-589.1, vf $35

80948. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-Suwayra, AH1183, A-589.1, f-vf $28

80959. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1183, A-589.1, nice vf $28

80965. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Fès, AH1184, A-589.2, some weakness, vf $25

80966. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Marrakesh, AH1184, A-589.2, decent f $20

80960. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1185, A-589.2, crude f $12

80961. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1186, A-589.2, crude vf $18

80963. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Tanja, AH1186, A-589.2, vf $65

80951. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-’Ara’isha, AH1181, A-589.1, some weakness only in center,
vf $45

80974. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-Suwayra, AH118(8), A-595, ahad ahad type, obverse &
reverse inscribtion in square, vf, R $40

80967. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
NM, AH1188, A-595, ahad ahad type, vf $25

80972. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Fès, AH1189, A-595, ahad ahad type, f-vf $22

80973. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Rabat, AH1191, A-595, ahad ahad type, f-vf $40

80969. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
NM, AH1193, A-595, ahad ahad type, nice vf $30

80968. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
NM, AH1193, A-595, ahad ahad type, crude vf $18

80971. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Marrakesh, AH1194, A-595, ahad ahad type, f-vf $22

80975. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham
(2.70g), Fès, AH1203, A-599, reduced weight, crude f $15

80976. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham
(2.63g), al-Suwayra, AH1204, A-599, reduced weight, minor
weakness, nice for type, vf, R $60

80977. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham
(2.66g), Meknès, AH120x, A-599, reduced weight, crude vf, S $35

80985. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR muzuna
(0.65g), NM, AH1202, A-600, brockage of reverse (date’d side), 
hence without mint, vf, RR $65

81662. ‘ALAWI SHARIFS: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals,
Fès, AH1271, A-646, 1 over 9 in date, f $30

88414. ‘ALAWI SHARIFS: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals
(3.47g), Tetuan, AH1272, A-647, bold vf $20

88415. ‘ALAWI SHARIFS: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals, Fès,
AH1271, A-647, f $10

88408. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals
(5.62g), Marrakesh, AH1280, A-656, contemporary forgery,
somewhat blundered date, crude vf $12

88407. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals
(10.60g), Fès, AH1287, A-656, choice vf $20

88411. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals
(5.07g), Fès, AH1280, A-657, vf, R $30

Egypt & Syria

77687. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Dimashq, DM,
A-787.2, ef $55

77685. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.75g), Dimashq, 
AH587, A-787.2, vf $65

77688. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Dimashq, DM,
A-787.2, decent vf $40

88181. AYYUBIDS: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham (2.97g),
Halab, AH598, A-834.6, third independent series, no overlord,
vf, R $48

88183. AYYUBIDS: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham (2.75g),
Halab, AH610, A-834.7, citing al-’Adil Abu Bakr as overlord,
minor weakness, choice vf $25

123148. CRUSADERS of Tripoli: in the name of al-Zahir Ghazi,
1186-1216, AR dirham (“Halab”), AH"62x", A-836, nice vf $30

123149. CRUSADERS of Tripoli: in the name of al-Zahir Ghazi,
1186-1216, AR ½ dirham “Halab”, DM, A-837, vf $30

88188. AYYUBIDS: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham (Dimashq),
AH606, A-803, clear date, vf $25

88190. AYYUBIDS: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq, DM, 
A-803, pleasing vf $15

88189. AYYUBIDS: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq,
AH607, A-803, clear but crudely written date, reverse
double-struck, vf $16

88191. AYYUBIDS: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham (Dimashq),
DM, A-803, vf $12

88192. AYYUBIDS: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham (3.01g),
Dimashq, AH611, A-804, lovely well-centered strike, vf-ef $45

119192. AYYUBID: al-Ashraf Musa, 1210-1220, AE dirham,
[Mayyafariqin], AH612, A-859, B-849, f $20

123147. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH626, A-812.3, some spots of adhesion, clear mint
& date, vf $16

88184. AYYUBIDS: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR dirham (2.85g),
Halab, AH647, A-842.3, without overlord, nice strike, 
minimal weakness, vf $30

123150. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR dirham, Dimashq,
AH648, A-843.1, mint weak but certain, date sufficiently clear,
f-vf $12

123151. CRUSADERS of Acre: in the name of al-Salih Isma’il, 1237,
AR dirham, “Dimashq” (12)5(3), A-849.2, full clear mint name,
vf $35

90402. BAHRI MAMLUK: ‘Ali II, 1376-1381, AE fals (2.31g), Tarabulus,
ND, A-963, B-504, fleur-de-lis in hexagon, overstruck on earlier
type, vf $30

123236. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham, Dimashq,
AH[8]62, A-1013, f-vf $12

123153. BURJI MAMLUK: Ahmad III, 1461, AR dirham, Dimashq, ND,
A-1017, B-782A, lovely example, vf, RR $60

Arabian Peninsula

83822. RASULIDS: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham
(1.72g), AH651, A-1102, lovely strike, ef $85

83826. RASULIDS: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham
(1.63g), San’a, AH651, A-1102, small weak area, ef, S $80

83825. RASULIDS: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham
(1.86g), San’a, AH660, A-1102, vf-ef, S $75

83824. RASULIDS: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham
(1.86g), ‘Adan, AH655, A-1102, vf-ef $55

83823. RASULIDS: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham
(1.40g), Zabid, AH649, A-1102, nice strike, minor weakness in
center, vf-ef $50

83829. RASULIDS: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham
(1.79g), Zabid, AH658, A-1102, nice vf-ef $45

83831. RASULIDS: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham,
al-Mahjam, AH741, A-1102.3, lion, vf $35
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83827. RASULIDS: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham (1.78g),
al-Mahjam, AH746, A-1108.3, vf $40

83837. RASULIDS: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham (1.75g),
al-Mahjam, AH745, A-1108.3, lion, vf $35

83836. RASULIDS: al-Afdal al-’Abbas, 1363-1376, AR dirham
(1.82g), Zabid, AH778, A-1109.2, bird, decent strike, vf-ef, R $75

83832. RASULIDS: al-Afdal al-’Abbas, 1363-1376, AR dirham
(1.92g), ‘Adan, AH775, A-1109.2, fish, vf $45

83830. RASULIDS: al-Afdal al-’Abbas, 1363-1376, AR dirham
(1.81g), ‘Adan, AH775, A-1109.2, fish, vf $48

83828. RASULIDS: al-Afdal al-’Abbas, 1363-1376, AR dirham
(1.83g), ‘Adan, AH776, A-1109.2, date weak but likely, fish, vf $40

124376. OTTOMANS IN YEMEN: Süleyman I, 1520-1566, AR ‘uthmani, 
Zabid, AH94x, A-1118, vf $20

71740. OTTOMANS IN YEMEN: Süleyman I, 1520-1566, AR ‘uthmani, 
Zabid, AH946, A-1118, crude vf $40

71743. OTTOMANS IN YEMEN: Süleyman I, 1520-1566, AR ‘uthmani, 
Zabid, AH947, A-1118, most common year of series, f-vf $27

88922. QASIMIDS: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR buqsha
(0.32g), al-Damigh, AH1066, A-1130, clear date, written
vertically to left on reverse, f-vf, R $55

88924. QASIMIDS: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR buqsha
(0.36g), Dhamâr, AH1062? A-1130, good strike, rare mint, 
f-vf, R $50

88923. QASIMIDS: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR buqsha
(0.38g), Ibb, AH1056, A-1130, nearly full strike, vf $55

88920. QASIMIDS: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR buqsha
(0.40g), Kawkaban, ND, A-1130, crude vf $35

88921. QASIMIDS: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR buqsha
(0.23g) (Kaw)kaban, DM, A-1130, date possibly AH1058, f $20

88918. QASIMIDS: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR buqsha
(0.30g), San’a, AH1059, A-1130, 9 recut over 8, choice vf, R $65

88919. QASIMIDS: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR buqsha
(0.37g), San’a, AH1064, A-1130, nice strike, vf $50

88917. QASIMIDS: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AR buqsha
(0.28g), San’a, AH10xx, A-1130A, vf, R $50

88930. QASIMID: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, AR buqsha
(0.72g), San’a, AH1232, A-1152, good vf $35

88932. QASIMIDS: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, AR buqsha
(0.83g), San’a, AH1236, A-1152, crude ef $35

88929. QASIMIDS: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, AR buqsha
(0.72g), San’a, AH123x, A-1152, nice vf $25

88933. QASIMIDS: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, BI buqsha
(0.83g), San’a, ND, A-1152, struck late in the reign, vf $20

88928. QASIMIDS: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, AR harf (0.37g),
NM, ND, A-1153, crude vf $30

Rum (Anatolia)

116503. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan II, 1156-1192, AE fals, NM,
ND, A-1194.1, Broome 21B, horseman right, crude f , From an
American collection $18

124218. SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals, NM, DM,
A-1205.2, f $15

123156. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Madinat Sinop, AH67x, A-1232, large chip missing, vf $15

89567. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham
(2.79g), Erzincan, AH676, A-1232, choice ef-au $60

89566. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Erzincan, AH676, A-1232, ef $45

89569. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Erzincan, AH678, A-1232, ef $40

89568. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Erzincan, AH678, A-1232, ef $40

89571. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Erzincan, AH679, A-1232, ef $42

89572. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Erzincan, AH679, A-1232, nice vf-ef $30

89573. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Erzincan, AH680, A-1232, flan crack, ef $35

89574. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Erzincan, AH680, A-1232, nice vf-ef $40

89575. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham
(2.96g), Erzincan, AH681, A-1232, ef $45

123157. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham,
Madenshehir, AH687 or 689, A-1234, vf-ef $45

123158. SELJUQ OF RUM: Kayqubad III, 1298-1302, AR dirham
(2.17g), Burgulu, AH(700), A-1235.1, Izm-1445.1 (same dies),
about 25% flat strike, crude vf, RR $55

79955. AYDIN: ‘Isa Beg, 1361-1387, AR akçe, NM, ND, A-1258,
Ender-10, crescent between 2 pellets, ef $60

79954. AYDIN: ‘Isa Beg, 1361-1387, AR akçe, NM, ND, A-1258,
Ender-11, twig, pierced, ef $30

79953. AYDIN: ‘Isa Beg, 1361-1387, AR akçe, NM, ND, A-1258,
Ender-11, twig, choice vf $50

79951. AYDIN: ‘Isa Beg, 1361-1387, AR akçe, NM, ND, A-1258,
Ender—-, rising shoot, stained reverse, nice vf $38

79952. AYDIN: ‘Isa Beg, 1361-1387, AR akçe, NM, ND, A-1258,
Ender-11, rising shoot, chipped at edge, nice vf $25

Ottoman Empire

123231. OTTOMAN EMPIRE: Murad I, 1360-1389, AR akçe, NM, ND,
A-1289, NP-7, vf-ef $35

123232. OTTOMAN EMPIRE: Mehmet Celebi, 1405-1413, AR akçe,
MM, ND, A-1294, as vassal under Timur Gurkan, vf $18

123244. OTTOMAN EMPIRE: Murad II, 1421-1444, AE mangir,
Ayasluk, AH827, A-1303, KB-1 ff, f $35

123243. OTTOMAN EMPIRE: Murad II, 1421-1444, AE mangir,
Ayasluk, DM/ND, A-1303, KB-1 ff, f $35

123281. OTTOMAN EMPIRE: Murad III, 1574-1595, AR dirham (4.05g), 
Amid, ND/DM, A-1333, probably struck early in his reign, before 
weight reduced to either 3.65g or 3.10g, f, R $30

123233. OTTOMAN EMPIRE: Murad III, 1574-1595, AR para or
gümüsh (1.73g), Halab, ND, A-1334, vf $30

123234. OTTOMAN EMPIRE: Murad IV, 1623-1640, AR akçe,
Beyshehir, AH1032, A-1374, nice strike for this type, crude ef $60

This mint name was formerly interpreted as Yenishehir.

123235. OTTOMAN EMPIRE: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Saray
(Sarajevo), AH1032, A-1374, full clear mint & date, crude flan, vf$50

123242. OTTOMAN EMPIRE: AE mangir (2.00g), Misr, ND, A-1390M,
KB-—, floral design / mint name, inscribed as duriba fi misr, f, R $35

105532. Egypt: AR qirsh, AH1255 year 2, KM-228, ef $100

105534. Egypt: AR 5 qirsh, AH1277 year 4, KM-253.1, vf $175

109649. Egypt: AR 10 qirsh, AH1277 year 4, KM-257, f $155

110979. Tunis: AR 2 kharub (0.40g), AH1274, KM-132, au $135

110978. Tunis: AR 2 kharub (0.28g), AH1274, KM-132, au $135

110982. Tunis: AR 8 kharub (1.59g), AH1297, KM-181, au $110

124363. Turkey: Ahmed II, 1691-1695, AE para, Kostantiniye, AH1102,
KM-102, clear mint & very clear date, ag, RR $50

127893. Turkey: AR ½ kurush, Kostantiniye, AH1106, KM-116, pierced,
f-vf $40

127895. Turkey: AR zolota, Kostantiniye, AH1115, KM-156, initial #13,
“hole” is actually a planchet defect, cleaned, nice strike, vf $32

127896. Turkey: AR zolota, Kostantiniye, AH1115, KM-156, initial #13,
struck on planchet punched from the edge of the plate, f-vf $25

104325. Turkey: AR yirmilik (12.88g), AH1143, KM-206, initial #8, minor 
central weakness, ef-au $125

124364. Turkey: AR zolota, Islambul, AH[[11]86, KM-316.2, vf $40

127899. Turkey: AR piastre, Islambul, AH[11]87, KM-321, vf $55

127897. Turkey: AR piastre, Islambul, AH[11]83, KM-321, vf $45

115891. Turkey: BI piastre, Istambul, AH1171, KM-321.2, dated
AH11(85), cleaned f-vf $40

127898. Turkey: AR 2 zolota, Islambul, AH[11]81, KM-324, nice vf $55

104341. Turkey: AR kurush (19.44g), AH1187 year 1, KM-368, 1st
toughra, ef $150

124365. Turkey: AR zolota, Islambul, AH1186 year 3, KM-391, cleaned
vf-ef $45

127900. Turkey: AR piastre, Kostantiniye, AH1187 year 1, KM-396, vf $45

127901. Turkey: AR 2 zolota, Kostantiniye, AH1187 year 10, KM-402,
vf-ef $55

127902. Turkey: AR 2 zolota, Kostantiniye, AH1187 year 13, KM-403,
cleaned vf $45

127905. Turkey: AR 2 kurush, Islambul, AH1203 year 3, KM-504, vf $50

127903. Turkey: AR 2 kurush, Islambul, AH1203 year 2, KM-504,
heavily cleaned vf $28

127907. Turkey: AR yuzluk, Islambul, AH1203 year 6, KM-507,
moderate weakness, ef $50

127906. Turkey: AR yuzluk, Islambul, AH1203 year 1, KM-507,
attractive vf $40

127890. Turkey: AR 20 piastres, Kostantiniye, AH1277 year 5, KM-693,
nice vf $55
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127891. Turkey: AR 20 piastres, Kostantiniye, AH1277 year 14,
KM-693, f-vf $40

127892. Turkey: AR 20 piastres, Kostantiniye, AH1277 year 14,
KM-693, heavily cleaned f $25

Iran - The Early Period

123255. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AR dirham, al-Shash, AH293,
A-1443, choice obverse, reverse struck from somewhat worn
die, choice ef $45

123282. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, Samarqand, AH302,
A-1451, triplet of pellets atop obverse field, f-vf $35

123253. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, al-Shash, AH308,
A-1451, choice vf $35

88609. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham (3.33g), Andaraba,
AH309, A-1451, nice strike, nice vf $40

88608. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham (3.10g), Andaraba,
AH310, A-1451, date abbreviated, as engraver failed to leave
sufficient space for the date, some weakness in reverse field, vf $40

86406. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, Andaraba, blundered
date, A-1451, pierced, f-vf $15

88607. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham (4.41g), Balkh, AH326, 
A-1451, without governor’s name, vf, R $85

123254. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, al-Shash, AH330,
A-1451, somewhat crude strike, caliph al-Muttaqi, vf-ef $35

Many flan cracks, usually caused by striking a planchet
that is insufficiently heated up.

87957. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AR dirham, Samarqand,
AH345, A-1462, choice vf $55

88613. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AE fals (1.96g), Balkh,
AH[3]46, A-1463, citing the official Qatakin, f, RR $75
Surprisingly without the name of ‘Abd al-Malik, perhaps a

local rebellion in Balkh in support of Qatakin. Qattakin
appears at other mints in 346 and at Balkh (amongst

others) in 347 also naming ‘Abd al-Malik.

85475. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AE fals, Bukhara, 
AH347, A-1463, citring Qatakin, presumably local governor,
pierced, f, R $34

81160. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AE fals, Bukhara, AH348,
A-1463, citing Qatakin, vf, R $55

81161. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AE fals (2.56g), Bukhara,
AH348, A-1463, citing Qatakin, f, R $35

100296. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 8.02g, as SNAT-293, same obverse die (citing Nuh b.
Nasr), but reverse has only nu for bin nuh, nice vf-ef $150

86971. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham (3.44g), Balkh,
AH357, A-1466, SNAT-623/24, with title al-malik al-muzaffar,
some central weakness, ef, R $70

86970. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham (3.03g), Balkh,
AH357, A-1466, SNAT-623/24, with title al-malik al-muzaffar,
small flan crack, vf-ef, R $65

87969. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham (3.44g), al-Shash,
AH357, A-1466, SNAT-375, triplet of pellets below obverse, vf $60

87958. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham, Samarqand,
AH360, A-1466, badly bent and straightened, vf $12

86968. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham (2.75g), Balkh,
AH365, A-1466, SNAT-630, with title al-malik al-muzaffar, some 
central weakness, ef, R $80

100308. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1469.1, 8.20g, normal 3-line obverse field, baraka above,
bi-yumn below, SNAT—, some adhesion only in outer margin,
vf, RR $125

Bottom of reverse inscribed nuh [bi]n mansu, with final
letter R below. This example is an early stage of the

debasement of the name Mansur into what looks like Nasr.

100304. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, al-Ma’dan,
ND, A-1469.1, 12.77g, nasr min Allah above obverse field, clear 
mint name, citing Muhammad in obverse margin, f-vf, RR $100

Bottom of reverse inscribed nuh [bi]n mansu, with final
letter R below. This example is an early stage of the

debasement of the name Mansur into what looks like Nasr.

87970. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (2.35g), al-Shash,
AH367, A-1470, SNAT-—, citing fa’iq below obverse, bold
strike, nearly ef, R $75

87971. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.11g), al-Shash,
AH368, A-1470, SNAT-—, citing fa’iq below obverse, nice
strike, some light adhesion on reverse only, vf-ef, R $75

87974. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.02g), al-Shash,
AH370, A-1470, SNAT-386, citing fa’iq below obverse, bold
strike, minor weakness in centers, lovely vf, R $75

101990. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (2.54g), al-Shash,
AH378, A-1470, citing ‘Imâd al-Dawla below obverse field,
decent strike, vf-ef, R $100

86998. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.50g), Balkh, AH368, 
A-1470, SNAT-633/34, with title al-malik al-sayyid on obverse,
fa’iq on reverse, bold ef, R $85

101961. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (4.23g), Balkh, AH370, 
A-1470, SNAT-637, citing Fa’iq, excellent strike, vf-ef, R $100

86978. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (5.14g), Balkh, AH371, 
A-1470, SNAT-638/39, with title al-malik al-sayyid on obverse,
fa’iq on reverse, nice strike with minor weakness, ef $85

86977. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (4.18g), Balkh, AH371, 
A-1470, SNAT-638/39, with title al-malik al-sayyid on obverse,
fa’iq on reverse, nice vf-ef $75

86980. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.91g), Balkh, AH372, 
A-1470, SNAT-640, with title al-malik al-sayyid on obverse, fa’iq
on reverse, some weakness, mainly on reverse, ef $75

86983. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (4.65g), Balkh, AH374, 
A-1470, SNAT-641, with title al-malik al-mansur on obverse,
fa’iq on reverse, vf-ef $80

86989. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.41g), Balkh, AH376, 
A-1470, SNAT-644, with title al-malik al-mansur on obverse,
fa’iq on reverse, unusually nice strike, ef $90

86999. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (4.83g), Balkh, AH378, 
A-1470, SNAT-647, with title al-malik al-sayyid on obverse, fa’iq
on reverse, nice strike, same obverse die at SNAT-647 with
sab’in boldly clear, ef, R $90

87003. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.11g), Balkh, AH379, 
A-1470, SNAT-—, with title ‘adl / fa’iq on obverse, ef-au, R $90

87022. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.29g), Bukhara,
AH378, A-1470, SNAT-212, name tentatively read as ‘ubaydâ
below obverse, same obverse die as SNAT-212, ef $90

87021. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.52g), Bukhara,
AH378, A-1470, SNAT-214, name tentatively read as al-wali
below obverse, same obverse die as SNAT-214, choice vf $80

87024. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.29g), Bukhara,
AH379, A-1470, SNAT-215/16, citing Bektuzun below obverse,
nice vf-ef $75

87949. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (2.29g), Bukhara,
AH381, A-1470, SNAT-225, ‘allân below obverse, same
obverse die as SNAT-225, choice vf $75

87952. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.80g), Bukhara, AH383, 
A-1470, SNAT-—, citing saffâr or something similar below obverse 
field, as on SNAT-231 dated AH384, nice vf-ef, R $90

87954. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.21g), Bukhara,
AH385, A-1470, SNAT-—, plain below obverse field, vf, R $85

87963. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (2.86g), Samarqand,
AH371, A-1470, SNAT-—, R D below obverse, as on
SNAT-869 of AH370 but written as divided letters, ef, R $85

87967. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (2.57g), Samarqand,
AH374, A-1470, SNAT-874, citing ja’far below obverse,
excellent strike, lovely ef, R $110

87965. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.70g), Samarqand,
AH374, A-1470, SNAT-873, ‘alûsa followed by unattached letter 
‘ain below obverse, choice vf, R $85

87980. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (2.92g), Samarqand,
AH379, A-1470, SNAT-877, citing ‘umayd al-dawla ahmad
below reverse, between 2 tiny annulets, vf, R $85

87968. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.68g), Samarqand,
AH381, A-1470, SNAT-879, citing ‘amid al-dawla below and the 
word ‘izza above obverse, some corrosion near edge but still
very attractive, vf, RR $75

110334. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (3.07g),
Siraf, AH343, A-1550.1, Treadwell-Si343, citing Husayn below
reverse field, nice vf-ef, R $115

123256. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Arrajan,
AH360, A-1550.1, vg-f $17

119193. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham (Farwan), ND,
A-1599, vf-ef $35

123161. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR yamini dirham, NM, ND, 
A-1609, SNAT-219var, with Nagari character below ‘adl on
obverse, choice vf $25

123162. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR yamini dirham, Ghazna, 
ND, A-1609, SNAT-110ff, choice vf $20

124375. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Balkh,
AH398, A-1611.1, very lightly porous, vf $30
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89942. GHAZNAVID: Mawdud, 1041-1048, AR qarari dirham,
[Ghazna], ND, A-1626, SNAT-339/40, lillâh repeated 8 times in
both margins, vf $15

89941. GHAZNAVID: Mawdud, 1041-1048, AR dirham (3.05g),
[Ghazna], ND, A-1626, SNAT-341, lillâh repeated 8 times in
both margins, vf $15

89939. GHAZNAVID: Mawdud, 1041-1048, AR dirham (3.16g),
[Ghazna], ND, A-1626, SNAT-320, vf $15

89940. GHAZNAVID: Mawdud, 1041-1048, AR dirham (3.45g),
[Ghazna], ND, A-1626, SNAT-319, month of Shawwal, vf $12

83263. GHAZNAVID: Tughril, 1053, AR dirham (3.33g), Ghaz(na),
DM, A-1632, about 40% flat, crude f-vf, R $50

89943. GHAZNAVID: Farrukhzad, 1053-1059, AR dirham, [Ghazna],
ND, A-1634, vf $15

89936. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AR nusayri dirham, A-1640, 
caliph al-Qa’im, vf $10

89938. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AR qarari dirham, NM, ND,
A-1641, without the caliph, choice vf $14

89937. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AR qarari dirham, NM, ND,
A-1641, caliph al-Muqtadi, vf $12

89935. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AR qahiri dirham, A-1641A, 
caliph al-Muqtadi, bold vf $15

89934. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AR qahiri dirham, A-1641A, 
caliph al-Muqtadi, vf $10

123163. GHAZNAVID: Khusrawshah, 1157-1160, AR dirham
(Ghazna), DM, A-1659.1, vf $15

123164. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AR dirham
(2.69g) (Ghazna), DM, A-1772, nice strike on a very thin
planchet, vf-ef $30

Atabegs & Contemporaries

119195. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham, Sinjar, AH601, A-1880.3, SS-82.2, about f $25

119196. ZANGIDS OF AL-JAZIRA: Sanjarshah, 1180-1208, AE dirham,
NM, AH584, A-1882, SS-85.1, dark, f-vf $40

123240. KHAQANID: Gershasp b. Farrukhzad, 1203-1233, AE fals
(4.17g), NM, ND, A-1912, crudely made planchet, f-vf $35

123245. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham
(Ahar), AH61x, A-1916, f-vf $35

123246. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham
(Ahar), DM, A-1916, f $25

Mongol Dynasties

117922. GOLDEN HORDE: Mangu Timur, 1267-1280, AR dirham
(1.78g), Qrim, AH665, A-2020, some weakness, very clear
date, vf-ef, R $225

117926. GOLDEN HORDE: Mangu Timur, 1267-1280, AR dirham (1.73g), 
Qrim, AH(665), A-2020, some weakness, date barely visible due
to double-striking at that portion of the reverse, vf-ef, R $180

117932. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.65g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in central circle / 3-line 
legend, superb strike, full text on both sides, ef-au, RR $550

117664. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.80g), Qrim, ND, A-2021.1, square / triangle, minor
weakness, full text on both sides, ef-au, RRR $400

122238. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(0.81g), NM, ND, A-2025H, Countermarked small taraqi tamgha 
twice on the reverse and khan on the obverse of the standard
Qrim 720 type, f on fair, RR $120

See Zeno-79456 for further information.

122236. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(0.75g), NM, ND, A-2025H, Countermarked small taraqi tamgha 
and khan on the reverse of the standard Qrim 720 type, nicer
than usual, f on fair, RR $110

See Zeno-79456 for further information.

122235. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(0.95g), NM, ND, A-2025H, Countermarked small taraqi tamgha 
(unusually clear) and khan on the reverse of the standard Qrim
720 type, f on fair, RR $100

See Zeno-79456 for further information.

122232. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(0.80g), NM, ND, A-2025H, Countermarked large taraqi tamgha 
on the reverse and khan on the obverse of the standard Qrim
720 type, f on fair, RR $100

See Zeno-79456 for further information. Very large
tamgha, with 2 pellets to the left.

124531. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham, Mardin, DM,
A-2122.2, ef $60

127859. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham, [Mardin], DM,
A-2122.2, ef $45

124418. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (2.68g), NM, ND,
A-2122.2, Qur’an text in both margins, therefore no mint or
date, vf-ef $45

124420. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (2.78g), NM, ND,
A-2122.2, Mardin style, vf $45

119197. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Isfarayin, ND,
A-2146, reverse brockage, about vf $50

123165. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Tabriz, AH(68)5,
A-2146, slight weakness, vf $20

119198. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Tabriz, DM, 
A-2146, f $18

123172. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham, Amasya,
blundered date, A-2173, some weakness, vf $30

123169. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham, Sivas,
AH69x, A-2173, some weakness, vf $30

123171. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham, Samsun,
AH699, A-2173, shallow strike, f $35

123168. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham, Enguriye
(Ankara), ND, A-2173, some weakness, f $25

123177. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.22g),
Qonya, blundered date, A-2173A, Diler-290, mint name below
obverse, star in place of mint name on reverse, vf $45

Date perhaps intended for AH701.

123174. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.07g),
NM, ND, A-2173A, Anatolian imitation, totally blundered “mint
name” below obverse, crude vf $40

123175. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.19g),
NM, ND, A-2173A, Anatolian imitation, severely blundered text,
crude vf $30

123178. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (1.89g),
MM, ND, A-2175, Diler-291, reverse in square, mint obscured
by weakness, heavily blundered text, especially on reverse,
crude vf-ef $35

123180. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (2.07g),
MM, ND, A-2175, Diler-291, reverse in square, mint probably
intended for Laranda, partly off flan, about 20% flat, blundered
date, vf $30

124416. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, al-Mawsil, AH714, 
A-2188, 1 scratch on reverse, lovely strike, vf $55

123230. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR dirham (1.32g), NM, ND,
A-B2191, muling of two obverses derived from type A,
blundered marginal legends, ef $35

123181. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR dirham (2.30g), nm, ND,
A-B2191, Diler-419, obverse in plain circle, severely blundered
text, vf-ef $45

124427. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Sutlaniya,
AH720, A-2200.1, minor weakness, vf $20

124422. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Sivas, AH72x,
A-2200.1, mint given as just shahr in obverse margin, actual
mint name atop obverse field, one nick, vf, R $40

124421. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Bazar, AH719,
A-2200.1, vf $25

124425. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Kashan,
AH719, A-2200.1, f-vf $18

124438. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH720, 
A-2200.1, type C, f $13

124424. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH721, 
A-2200.2, f-vf $15

124423. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH722, 
A-2200.2, f-vf $15

124430. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Ahlat, AH722,
A-2204, type D, slightly off center strike, vf $50

124431. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.65g), Bazar,
AH728, A-2204, type D, very clear date, even though type D
was replaced in 723 (few mints continued into 724), vf $40

124432. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Wasit, AH722,
A-2204, type D, mint name on both sides, f-vf $35

124433. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.53g), Tabriz,
AH727, A-2210, type F, vf-ef $35

124437. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH724, 
A-2210, type F, vf $25

124436. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH727, 
A-2210, type F, vf $25
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124434. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH727, 
A-2210, type F, vf $28

124435. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH727, 
A-2210, type F, some weakness, vf $18

123182. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Baghdad,
AH72x, A-2210, usual weakness, type F, vf $12

124428. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.19g), Ahlat,
AH729, A-2214, type G, one unobtrusive stain, vf $55
The engraved forgot sana, so engraved the word for “nine”, 
then reengraved sana over it, thereafter the date correctly.

124426. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Ahlat, AH729,
A-2214, type G, about 20% off-center strike, discolored, but no
corrosion, vf $45
The engraved forgot sana, so engraved the word for “nine”, 
then reengraved sana over it, thereafter the date correctly.

124429. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH729, 
A-2214, type G, partly stained, vf $18

124440. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, uncertain mint,
AH729, A-2214, type G, much weakness, vf $12

123184. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Bazar, AH729,
A-2214, type G, vf $15

124439. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Bazar, AH731,
A-2214, type G, some weakness, f-vf $16

123183. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Erzurum, DM,
A-2214, type G, f $12

124444. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham, Bazar, AH729,
A-2215, type G, f-vf $40

124445. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham, Tabriz, AH729,
A-2215, type G, some flatness, f-vf $35

124446. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham (1.57g), Tabriz,
AH730, A-2215, type G, f $35

123185. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams, Jurjan, khani
33, A-2217, type H, minor weakness, some light hornsilver on
reverse near rim, vf $45

123186. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams, Jurjan,
AH7(3)6, A-2217, type H, f $40

124449. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Nakhjawan,
khani 33, A-2218.1, type H, vf $45

124448. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Bazar, khani
33, A-2218.1, type H, vf $25

124450. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, khani
33, A-2218.1, type H, some weakness, vf $17

123188. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham (1.30g),
blundered date, A-2219, type H, somewhat blundered legends,
thus like an Anatolia imitation, vf $40

123189. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham (1.59g), NM, ND,
A-D2221, blundered text, type derived from normal type C, vf-ef $40

123190. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams,
Baghdad, AH738, A-2229, minor weakness, standard type, vf $25

123193. ILKHAN: Sati Beg, 1338-1339, AR 2 dirhams, Ba(zar),
AH73(9), A-2231, vf $20

123192. ILKHAN: Sati Beg, 1338-1339, AR 2 dirhams, Bazar, DM,
A-2231, some weakness, f $25

123197. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Sultaniya,
AH740, A-2250, type B, vf $20

123199. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Bazar, AH744, 
A-2254, type D, nice vf $30

Post-Mongol Iran

123201. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Shiraz,
AH(76)6, A-2282.4, type D, cleaned vf-ef $25

123202. JALAYRIDS: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR dinar (2.15g),
Irbil, DM, A-2298.2, type B, vf $35

123203. JALAYRIDS: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR 1/3 dinar
(0.70g), [Lahijan], ND, A-A2301.3, type TC, usual weakness for
this crudely manufactured type, ef $40

123204. JALAYRIDS: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR 2 dinars
(2.77g), Tabriz, AH780, A-2307, some weakness, f, R $40
Although the single dinars of this type is very common, the

double dinar is seldom available.

123205. ERETNIDS: Hodja ‘ ‘Ali Shah, ca. 1355-1358, AR akçe
(1.72g), Sivas, DM, A-H2322, very clear mint name, date
probably 757 but largely off flan, crude ef $45

123207. ERETNIDS: ‘Ali Beg, 1366-1380, AR akçe (1.58g), NM,
AH768, A-2324.4, clear date, in numerals, vf $45

123206. ERETNIDS: ‘Ali Beg, 1366-1380, AR akçe (1.45g), NM, ND,
A-2324.4, coarsely engraved text, vf $30

123208. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Astarabad, AH(7)75, A-2343.2, type WF, about 30% flat strike,
last two digits of date (in words) in reverse order, vf-ef $17

127909. MEHRABANID: al-Malik b. Nasr, 1270s-1280s, AE cast heavy
fals (23.90g), NM, ND, A-2355H, lovely reverse, weak obverse,
crude vf, R $90

This is the second heaviest example of this 
type that I’ve encountered.

127910. MEHRABANID: al-Malik b. Nasr, 1270s-1280s, AE cast heavy
fals (15.69g), NM, ND, A-2355H, nice strike, vf, R $85

127912. MEHRABANID: al-Malik b. Nasr, 1270s-1280s, AE cast heavy
fals (10.39g), NM, ND, A-2355H, decent strike, vf, R $80

127911. MEHRABANID: al-Malik b. Nasr, 1270s-1280s, AE cast heavy
fals (13.12g), NM, ND, A-2355H, decent strike, vf, R $80

127914. MEHRABANID: al-Malik b. Nasr, 1270s-1280s, AE cast heavy
fals (13.73g), NM, ND, A-2355H, decent f-vf, R $70

127913. MEHRABANID: al-Malik b. Nasr, 1270s-1280s, AE cast heavy
fals (11.96g), NM, ND, A-2355H, f-vf, R $70

127915. MEHRABANID: al-Malik b. Nasr, 1270s-1280s, AE cast heavy
fals, NM, ND, A-2355H, some weakness, name legible, f-vf, R $60

127916. MEHRABANID: al-Malik b. Nasr, 1270s-1280s, AE cast heavy
fals, NM, ND, A-2355H, much weakness, ruler’s name barely
legible, f, R $30

Timurid & Later

123211. TIMURID (MUGHAL): Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (Herat), 
AH827, A-2405, reverse in highlighted square, f-vf $15

86369. TIMURIDS (MUGHAL): Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka,
Balkh, DM, A-2432.3, about 15% flat strike, scarce mint, vf $25

86368. TIMURIDS (MUGHAL): Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka,
Herat, AH900, A-2432.3, full bold date, vf $25

123212. TIMURID (MUGHAL): Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka,
Astarabad, AH896, A-2432.3, nice strike with very little
weakness, vf $20

119200. TIMURID (MUGHAL): Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka,
Astarabad, ND, A-2432.3, vf $18

119199. TIMURID (MUGHAL): Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka,
Astarabad, ND, A-2432.3, crude vf $12

119201. TIMURID (MUGHAL): Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka,
Astarabad, ND (AH908-9), A-2434, millsail reverse, vf $50

123213. TIMURID (MUGHAL): Sultan Husayn, 1469-1506, AR 2 miri
(1.53g), MM, ND, A-A2437, inscribed be bud do-miri in obverse
cartouche, tiny piercing, vf, RR $50
Known only from the mint of Astarabad, which would be off 

flan below the obverse field on this piece.

83460. TIMURID (MUGHAL): Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka,
NM, ND, A-2437, countermarked bih bud on Shahrukh type
#2405 with earlier mark by Abu Sa’id (#2417), vf on fine $20

88949. TIMURID (MUGHAL): Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka
(5.01g), Nimruz, ND, A-2438, countermarked on same ruler,
type #2431, Astarabad ND, bent, vf, R $75

84534. TIMURID (MUGHAL): Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka
(5.06g), Sabzawar, ND, A-2438, rare mint, countermark on
A-2522 of Ya’qub, MM, bold vf on vg $50

84535. TIMURID (MUGHAL): Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka
(5.03g), Herat, ND, A-2438, bold countermark on probably
A-2522 of Ya’qub, MM, choice vf on f $30

88952. TIMURID (MUGHAL): Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka
(4.63g), Herat, ND, A-2439, countermarked on Aq Qoyunlu,
Muhammad, Tabriz ND, type A-2542, vf, RR $65

102777. TIMURID (MUGHAL): Zahir al-Din Babur, 1497-1530, AR tanka
(4.62g), NM, ND, A-2463, Rahman 6-x, countermarked ‘adl babur
ghazi in quatrefoil, different arrangement, on scarce type #2462.2, 
1 testmark, vf on vg, R $120

102776. TIMURID (MUGHAL): Zahir al-Din Babur, 1497-1530, AR tanka
(4.71g), NM, ND, A-2463, Rahman 6-x, countermarked ‘adl babur
ghazi in quatrefoil, different arrangement, on common type
#2462.3, 1 testmark, vf on vg, R $120

102768. TIMURID (MUGHAL): Zahir al-Din Babur, 1497-1530, AR tanka,
NM, ND, A-2462.3, octofoil obverse, vf $125

102759. TIMURID (MUGHAL): Muhammad Humayun, 1530-1556, 
AR shahrukhi, J(aunpur), ND, A-B2464, long lozenge obverse,
mint name likely, 1 small testmark, f-vf, R $115

102758. TIMURID (MUGHAL): Muhammad Humayun, 1530-1556, 
AR shahrukhi, Urdu, ND, A-B2464, plain circle obverse &
reverse, 1 testmark, f, R $150
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102741. TIMURID (MUGHAL): Muhammad Humayun, 1530-1556, 
AR shahrukhi, Lahore, AH(94)3, A-B2464, octofoil obverse, f $100

123214. SHIRVANSHAH: Khalil Allah II, 1524-1534, AR akçe,
Shamakhi, AH937, A-2474.1, vf $35

123216. QARA QOYUNLU: Qara Yusuf, 1406-1420, AR tanka (5.40g),
Bidlis (Bitlis), ND, A-2478, in the name of Qara Yusuf as vassal
beneath his son Pir Budaq, ex-mount, vf $38

123215. AQ QOYUNLU: ‘Uthman, 1378-1435, AR dirham (1.25g), NM,
ND, A-2501, very blundered text, especially on obverse, on type 
struck principally or entirely at Erzincan, ef, R $60

123217. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka, Mardin, ND,
A-2512, strong vf $30

123218. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, Amid, ND,
A-2522, f-vf $25

123219. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR 2/5 tanka (2.03g),
Tabriz, AH899, A-2536, countermarked on almost obliterated
host, strong vf $40

123220. AQ QOYUNLU: Alvand, 1498-1504, AR tanka, MM, ND,
A-2547, f $18

123221. AQ QOYUNLU: Murad, 1499-1508, AR ½ tanka, MM, ND,
A-2552, style of Shiraz mint, vf $16

Shahs of Iran

123222. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR ½ shahi (2.32g), Sari,
ND, A-2602, struck circa AH954-959, vf $30

123223. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR ½ shahi (2.01g),
Barfurushdih, ND, A-2602, struck circa AH954-959, choice vf $25

123224. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.87g), Yazd,
AH967, A-2609, nice strike, vf $40

123225. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (4.55g), Dawraq,
AH99x, A-2632.2, local issue of Khuzestan province, about
10% flat, nice for this type, vf $20

123226. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 2 shahi (3.64g), Dawraq,
ND, A-2650.1, f $30

124222. SAFAVID: ‘Abbas III, 1732-1735, AR abbasi, NM, ND, A-2694,
double-struck, hence date & mint not determinable, vf-ef $35

104117. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi (11.33g), Peshawar, 
AH1160, A-2744.2, KM-A385.7, 3 test marks, about vf $100

101298. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi (11.42g),
Bhakhar, AH1158, A-2744.2, 1 testmark, vf $125

104143. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR shahi (1.29g), Shiraz, 
AH"114" (for 1149?), A-2753, KM-367.6, type B, about vf, RR $100

84267. AFSHARID: ‘Adel Shah, 1747-1748, AR abbasi, Shiraz,
AH1161, A-2760, ef $30

84269. AFSHARID: ‘Adel Shah, 1747-1748, AR abbasi, Isfahan,
AH1160, A-2760, nice strike, ef $22

84271. AFSHARID: ‘Adel Shah, 1747-1748, AR abbasi, Isfahan,
AH1160, A-2760, some weakness, vf $12

84264. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR abbasi, Shiraz,
AH1163, A-2776, date in tiny numerals, “3" far to the right, ef $30

84265. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR abbasi, Shiraz, DM,
A-2776, ef $18

84263. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR abbasi, AH1162,
A-2776, date in tiny numerals, “2" far to the right, vf $22

84268. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR abbasi, Shiraz, DM/ND, 
A-2776, vf $14

84266. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR abbasi, Shiraz, DM,
A-2776, vf $13

102249. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AV ¼ mohur (2.7g), Kashan,
AH1190, A-2791, cleaned, vf $175

106685. QAJAR: Muhammad Hasan Khan, 1750-1759, AR rupi (11.58g),
Mazandaran, ND, A-2827, KM-504.3, type A, cleaned, ef $115

119203. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Qazwin,
AH1229, A-2880, KM-688.11, type C, f $15

820764. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (4.91g),
Tehran, DM, A-2938S, KM-845.3, 20% off center strike, lion &
sun type, crude ef $85

820763. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tehran,
AH1295, A-2938S, KM-845.2, lion & sun type, f-vf $60

Later Central Asia

119204. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
NM, ND, A-2978.2, contemporary imitiation of the type, crude vf $35

90454. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat, AH914, A-2978.2, date in central cartouche, pleasing vf $30

88963. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat, ND, A-2978.2, with unassigned stylized countermark, vf $30

119205. SHAYBANID: Pir Muhammad I, 1556-1561, AR tanka, Balkh,
ND, A-2988, KM-MB30.3, holed, f $18

83633. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, [Bukhara], AH979, 
A-2990, lozenge / dodekafoil, full date within the lozenge, f, S $40

83645. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, MM, ND,
A-2990, knotted lozenge / square within diamond, crude f $35

83634. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, Bukhara, ND,
A-2990, octofoil / square, full mint name, crude f $35

123227. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, MM, AH995, 
A-2995, style of Bukhara mint, vf $20

80634. SHAYBANID: Muhammad Ibrahim, 1599-1600, AR tanka,
Balkh, AH1008, A-3001, mint name very weak, crude f $65

Civic Coppers

91526. CIVIC COPPER: AE falus (10.02g), NM, ND, A-3273R,
countermarked rayij on undetermined host with lion right, f, R $30

73850. Balkh: AE falus (13.04g), Balkh, AH(12)33, A-3222, KM-32,
ornate flower, good vf $60

73854. Balkh: AE falus (6.82g), Balkh, AH1275, A-3222, KM-37, plant
between 2 swords, good f $35

73857. Balkh: AE falus, Balkh, AH1295//1295, A-3222, KM-38.1, crude 
lion, nice strike, average weight of this type is about 6g, f $25

80089. Herat: AE fals (3.01g), Herat, AH899, A-3186, some weakness
as almost always, vf $22

78104. Herat: AE fals (7.47g), Herat, AH981, A-3198, inscriptions only
on both sides, minor weakness for this period, vf, RR $60

91516. “Iran”: AE falus (5.29g), “Iran”, ND, A-B3236, lion & sun right /
fulus-i iran in square, mid-19th century, f $28

91517. “Iran”: AE falus (11.76g), “Iran”, AH1272, A-E3236, lion & sun
in wreath, f $12

119206. Kabul: AE falus, Kabul, AH12xx, A-3239, KM-72 variant, f-vf $20

127887. Kabul: AE falus, Kabul, AH(1238), A-3239, two ducks, necks
entwined, within leaf, some adhesions, f, R $25

91523. Lanjeh: AE falus (8.21g), Lanjeh, AH1238, A-3247, square
bale mark, g, R $25

73895. Qandahar: AE falus (3.90g), Qandahar, AH(13)07, A-3253,
KM-B101, whirling circle of leaves, choice vf, RR $60

73896. Qandahar: AE falus (3.76g), Qandahar, AH1308, A-3253,
KM-B101, pentagram, bold vf, R $50

73884. Qandahar: AE falus (4.32g), Qandahar, AH1294, A-3253,
KM-90, flower within wreath, clear date, lovely strike, choice vf $45

75165. Tabriz: AE falus, Tabriz, AH1239, A-3267.1, KM-115, radiant
sun face, oblique reeding, f $40

Modern World Coins
115909. ANGOLA: 10 centavos, 1923, KM-63, aef $18

116953. ARGENTINA: AR ½ real, Potosi, 1813 J, KM-1.1, pierced, vf $15

115910. ARGENTINA: AE medal, 1910, Circular bronze table medal;
the face with the full-length figure of an Argentinean sailor on a
quayside to the right, a rifle in his left hand, his right hand
raised in salute to a Garibaldi class armoured cruiser at speed
to the left, a radiant rising sun beyond, another warship in the
distance to the right, a plinth lower left inscribed REPÚBLICA
ARGENTINA 1910, a laurel branch above, signed C Y AR.
ROSSI; the reverse the full-length figure of an Argentinean
sailor in antiquated uniform on a quayside to the right, a musket 
in his left hand, his right hand raised in salute to a three-masted 
sailing ship to the left, another in line to its stern, a radiant rising 
sun beyond, a rock lower left dated 1810, a laurel branch
above; diameter 37.91mm (1.49 inches), aef $50

115911. ARGENTINA: AE medal, 1910, Exposicion de Entre Rios en
Buenos Aires medal by Cy. Af. Rossi, face shows female figure
walking right with laurel banner and surrounding legend/nude
seated figure with two female attendnts, with surrounding
legend “PRODUCCION GANADER Y AGRICOLA 80
MILLIONES”and ‘ADMINISTRACION DEL Dr. FAUSTINO M.
PANERA", 40 mm, aef $20

115673. AUSTRALIA: AE penny token, 1857, KM-Tn73, I. Friedman, 
a few reverse punchmarks and rim nicks, a few light scratches,
f-vf $27

115912. AUSTRALIA: AE ½ penny, 1919, KM-22, glossy brown au $50

115669. AUSTRALIA: AE penny, 1919, KM-23, dots below bottom scroll 
and above upper, vg $20
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115670. AUSTRALIA: AE penny, 1942, KM-36, kangaroo (family
Macropodidae), mostly brown unc $20

115913. AUSTRALIA: AE penny, 1948, KM-36, choice, except for some
light fingermarks and spotting, full red unc $20

115671. AUSTRALIA: AE penny, 1950(m), KM-43, kangaroo (family
Macropodidae), “950" in date doubled, red and brown unc $20

115672. AUSTRALIA: AE penny, 1951(m), KM-43, kangaroo (family
Macropodidae), lower reverse doubled, mostly red unc $21

115914. AUSTRALIA: AR shilling, 1963, KM-59, unc $8

115677. AUSTRIA: AE kreuzer, 1809, KM-148, Tyrol issue-Insurrection
coinage, minor rim nicks, reverse flan flaw, vf $55

126770. AUSTRIA: Maria Theresa, AR thaler, 1765, KM-1967a.
Dav-1112, excellent fine silver contemporary counterfeit found
in Yemen in the 1960’s, sharp au $100

115674. AUSTRIA: Maria Theresa, 1740-1780, AE pfennig, 1765,
KM-1979, tiny obverse rim nick, vf $30

116954. AUSTRIA: Maria Theresa, 1740-1780, AE ½ kreuzer, ND
(1760), KM-1985, vg-f $10

116955. AUSTRIA: Franz II, 1792-1806, AE kreuzer, 1800 C,
KM-2115.3, f-vf $13

116956. AUSTRIA: Franz II, 1792-1806, AR 20 kreuzer, Karlsburg,
1803 E, KM-2139, f-vf $15

116957. AUSTRIA: Franz I, 1806-1835, AR 20 kreuzer, Vienna, 1831 A, 
KM-2147, vf-ef $15

115915. AUSTRIA: AR 10 kreuzer, 1872, KM-2206, unc $8

116958. AUSTRIA: Franz Joseph I, 1848-1916, AR florin, 1885,
KM-2222, unc $30

116959. AUSTRIA: Franz Joseph I, 1848-1916, AE heller, 1913,
KM-2800, unc $10

116960. AUSTRIA: Franz Joseph I, 1848-1916, AE 2 heller, 1912,
KM-2801, bu $12

116961. AUSTRIA: Franz Joseph I, 1848-1916, AR krone, 1915,
KM-2820, unc $12

116962. AUSTRIA: AE 100 kronen, 1924, KM-2832, unc $10

116963. AUSTRIA: schilling, 1934, KM-2851, unc $10

115916. AUSTRIA: AR 10 schilling, 1964, KM-2882, light PVC spotting,
proof $10

115675. AUSTRIA: AR 50 schilling, 1964, KM-2896, Winter Olympics,
Innsbruck-Ski jumper, ASW:0.5787 oz, lightly toned proof $22

116964. Olmütz: Karl II, 1665-1695, AR 3 kreuzer, 1695 SAS,
KM-227.5, f-vf $30

115676. Salzburg: AR 2 kreuzer, 1624, KM-86, f-vf $27

115917. AUSTRIAN NETHERLANDS: AE 2 liards, 1753, KM-3, uneven
strike, f $16

115678. AUSTRIAN NETHERLANDS: Maria Theresa, 1740-1780, AE 2 
liards, 1777, KM-29, superb strike, vf $35

115679. AUSTRIAN NETHERLANDS: AE 2 liards, 1788, KM-31, well
struck, vf-ef $60

126771. AZORES: AR thaler (1871), KM-21.1. Dav-471, Hafner-97,
large crown counterstamp on a Maria Theresa taler (Decree of
1871), a very attractive example of this scarce type, toned au $400

126772. AZORES: AR thaler (1871), KM-21.1. Dav-471, Hafner-97,
large crown counterstamp on a Maria Theresa taler (Decree of
1871), a very attractive example of this scarce type, toned ef-au$400

116965. AZORES: 300 reis, ND (1887), KM-25.1, countermark crowned
‘G.P.’ on Spanish 2 reales of Philip V (1700-46), vg $35

119210. AZORES: 25 escudos, 1980, KM-43, bu $10

116966. AZORES: 100 escudos, 1980, KM-44, regional autonomy, unc $13

116968. AZORES: 100 escudos, 1986, KM-45, regional autonomy, 10th
anniversary, unc $10

116967. AZORES: 100 escudos, 1991, KM-46, Antero de Quental,
100th anniversary of death, unc $10

115680. BAHAMAS: AR 2 dollars, 1972-FM, KM-23, ASW 0.8862, two
flamingos (genus Phoenicopterus), pf $33

115863. BELGIAN CONGO: 5 francs, 1952, KM-1, Y-28,
Ruanda-Urundi issue, blazing lustre, bu $30

115681. Ghent: AE 50 centimes, 1915, KM-Tn1a, somewhat weakly
struck, World War I German Occupation issue, aef $40

115682. BERMUDA: AE penny, 1793, KM-5, a couple small obverse rim 
nicks, g-vg $35

115919. BERMUDA: AR dollar, 1989, KM-61a, Monarch Butterflies
(Danaus plexippus), some hairlines, pf $45

119212. BHUTAN: AE ½ rupee, ND (1910-27), KM-19a, au $38

119211. BHUTAN: AE ½ rupee, ND (1910-27), KM-19a, vf $22

119213. BHUTAN: AE ½ rupee, ND (1910-27), KM-20a, ef $29

118082. BHUTAN: AR 250 ngultrums, 2004, KM-New, antique finish,
“Time is Money” on radiate sun, gold -plated bar inset with hole
to insert for sundial, pf , ex: R. Merlin Null Collection $65

116969. BOHEMIA: Leopold I, 1657-1705, AR 3 kreuzer, Prague, 1703
GE, KM-590, vf $24

116970. BOHEMIA: Leopold I, 1657-1705, AR kreuzer, Prague, 1698
GE, KM-603, f $20

116971. BOHEMIA & MORAVIA: (German occupation): 50 haleru,
1941, KM-3, unc $12

116972. BOHEMIA & MORAVIA: (German occupation): koruna, 1944,
KM-4, unc $19

117004. BOLIVIA: AR 4 soles, Potosi, 1856 FJ, KM-123.2, vf $25

116973. BOLIVIA: Carlos III, 1759-1788, AR 2 reales, Potosi, 1768 JR,
KM-48, pierced, f $15

116974. BOLIVIA: Carlos III, 1759-1788, AR 2 reales, Potosi, 1769 JR,
KM-48, pierced, f $15

116975. BOLIVIA: Carlos III, 1759-1788, AR 2 reales, Potosi, 1773 JR,
KM-53, pierced, f $17

116977. BOLIVIA: Carlos III, 1759-1788, AR 2 reales, Potosi, 1782/1
PR, KM-53, vg $15

116978. BOLIVIA: Carlos III, 1759-1788, AR 2 reales, Potosi, 1785 PR, 
KM-53, vg-f $22

116979. BOLIVIA: Carlos IV, 1788-1808, AR ½ real, Potosi, 1791 PR,
KM-69, vg $20

116980. BOLIVIA: Carlos IV, 1788-1808, AR real, Potosi, 1808 PJ,
KM-70, small obverse ding, vf $13

116981. BOLIVIA: Fernando VII, 1808-1835, AR 2 reales, Potosi, 1813
PJ, KM-83, vg $14

116982. BOLIVIA: Fernando VII, 1808-1835, AR real, Potosi, 1824 PJ,
KM-87, f $15

116983. BOLIVIA: Fernando VII, 1808-1835, AR real, Potosi, 1825 PJ,
KM-87, vg $10

116984. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1827 JM, KM-93.2, f $13

116987. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1830 JL, KM-93.2a, ef $12

116985. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1830 JF, KM-93.2a, vf-ef $12

116986. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1830 JL, KM-93.2a, vf $6

116988. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1829 JM, KM-94, f $13

116991. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1830 JL, KM-94a, vf-ef $20

116990. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1830 JL, KM-94a, f-vf $12

116989. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1830 J, KM-94a, f $12

116992. BOLIVIA: AR 4 soles, Potosi, 1830 JL, KM-96a.1, f $15

116996. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1854 MJ, KM-118.1, inverted A and 
V in BOLIVIANA, f $10

116995. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1854 MJ, KM-118.1, f $10

116997. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1855 MJ, KM-118.1, f $10

116998. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1857 FJ, KM-118.2, f-vf $10

117000. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1853 FB, KM-119.1, error
BOLIVLANA, f $10

116999. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1853 FP, KM-119.1, f $10

117001. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1855 MJ, KM-119.2, f $9

117002. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1856 FJ, KM-119.2, f $9

117003. BOLIVIA: AR 2 soles, Potosi, 1857 FJ, KM-121.2, f $12

117005. BOLIVIA: AR 4 soles, Potosi, 1857 FJ, KM-123.2, vf $25

117006. BOLIVIA: AR ½ sol, LaPaz, 1855 P, KM-127, f $25

117007. BOLIVIA: AR ½ sol, LaPaz, 1856 P, KM-127, f $20

117008. BOLIVIA: AR sol, LaPaz, 1855 F, KM-128, f $60

117009. BOLIVIA: AR 4 soles, LaPaz, 1855 F, KM-130, f $15

117010. BOLIVIA: AR ½ sol, LaPaz, 1858 P, KM-132, vg-f $12

117011. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1860 FJ, KM-133.2, vf $18

117012. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1861 FJ, KM-133.2, f-vf $11

117013. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1862 FP, KM-133.2, f-vf $10

117014. BOLIVIA: AR ½ sol, Potosi, 1863 FP, KM-133.2, ef $35

117016. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1861 FJ, KM-134.2, choice ef $35

117015. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1861 FJ, KM-134.2, vf $13

117017. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1862/1 FP, KM-134.2, f $12

117020. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1863 FP, KM-134.2, choice ef $40

117019. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1863 FP, KM-134.2, vf-ef $15

117018. BOLIVIA: AR sol, Potosi, 1863 FP, KM-134.2, vf $12

117021. BOLIVIA: AR 2 soles, Potosi, 1860 FJ, KM-135.2, f $10

117022. BOLIVIA: AR 2 soles, Potosi, 1863 FP, KM-135.2, vf-ef $18

116084. BOLIVIA: AR 8 soles, Potosi, 1860 FJ, KM-138.6, central
details not struck up, f $55

117025. BOLIVIA: AR 1/20 boliviano, Potosi, 1864 FP, KM-149, vf-ef $30
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117024. BOLIVIA: AR 1/20 boliviano, Potosi, 1864 F, KM-149, f $10

117028. BOLIVIA: AR 1/20 boliviano, Potosi, 1865 FP, KM-149, vf $17

117026. BOLIVIA: AR 1/20 boliviano, Potosi, 1865/4 FP, KM-149, f $16

117027. BOLIVIA: AR 1/20 boliviano, Potosi, 1865 FP, KM-149, f $10

117029. BOLIVIA: AR 1/10 boliviano, Potosi, 1864 FP, KM-150, vf $15

117030. BOLIVIA: AR 1/10 boliviano, Potosi, 1867 FP, KM-150, ef $60

117031. BOLIVIA: AR 1/5 boliviano, Potosi, 1865 FP, KM-151.2, f $13

117032. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1870 ER, KM-153.1, vf $10

117033. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1871 ER, KM-153.1, vf $17

117034. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1872 FE, KM-153.3, vf $12

117035. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1871 ER, KM-156.1, f $25

117036. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1871 ER, KM-156.2, f $8

117037. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1872 FE, KM-156.3, vf $20

117038. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1872 FE, KM-157.1, vf $20

117039. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1875 FE, KM-157.1, vf $10

117040. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1880 FE, KM-157.1, vf $10

117041. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1881 FE, KM-157.1, vf-ef $10

117042. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1882 FE, KM-157.1, vf $12

117043. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1888 FE, KM-157.2, 
large date, ef $22

117044. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1889 FE, KM-157.2, ef $17

117045. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1891 CB, KM-157.2, ef $15

117046. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1895 ES, KM-157.2, vf-ef $28

117047. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1899 MM, KM-157.2, au $19

117048. BOLIVIA: AR 5 centavos, Potosi, 1900 MM, KM-157.2, au $15

117049. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1872 FE, KM-158.1, vf-ef $15

117050. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1874 FE, KM-158.1, vf $10

117052. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1878 FE, KM-158.2, ef $17

117051. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1878 FE, KM-158.2, vf $10

117053. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1879 FE, KM-158.2, ef $12

117054. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1883 FE, KM-158.2, 
choice ef $17

117062. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1884/3 FE, KM-158.4, vf $65

117055. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1885 FE, KM-158.3, 
choice ef $15

117056. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1889 FE, KM-158.3, ef $24

117058. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1890 CB, KM-158.3, ef $24

117057. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1890 FE, KM-158.3, ef $24

117059. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1891 CB, KM-158.3, ef $15

117060. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1895 ES, KM-158.3, ef $28

117061. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1900 MM, KM-158.3, ef $19

117063. BOLIVIA: AR 50 centavos, Potosi, 1907 MM, KM-175.1, vf $12

117064. BOLIVIA: AR 50 centavos, Potosi, 1908 MM, KM-175.1, ef $22

117065. BRAZIL: Joao, Prince Regent, 1799-1818, AE 40 reis, 1816 B,
KM-234.2, vf $17

117069. BRAZIL: Joao, 1818-1822, AR 960 reis, 1818 R, KM-326.1,
0.7859 ASW, pierced, vf $30

117070. BRAZIL: AR 2000 reis, 1855, KM-466, vf $55

117071. BRITISH EAST AFRICA: AE pice, 1888/AH1306 H, KM-1.4,
ef-au $45

115973. BRITISH GUIANA: AE ½ stiver, 1813, KM-9, Essequibo and
Demerary issue, f-vf $30

115684. BRITISH HONDURAS: AE cent, 1916-H, KM-19, light reverse
oxidation, brown ef $27

119216. BRITISH NORTH BORNEO: AE ½ cent, 1891 H, KM-1, vf $6

115685. BRITISH VIRGIN ISLANDS: dollar, 1992, KM-169, 500th
anniversary-Columbus’ First Voyage to America, pf $12

115686. BRITISH WEST AFRICA: penny, 1907, KM-2, streaky tone, unc $20

117072. BRITISH WEST AFRICA: AR 3 pence, 1919 H, KM-10, unc $35

115921. BRITISH WEST AFRICA: penny, 1936-KN, KM-16, bu $10

115920. BRITISH WEST AFRICA: penny, 1936-KN, KM-16, lightly toned 
unc $10

119217. BRUNEI: dollar, 1970, KM-14, pf $30

117073. BULGARIA: AR 50 stotinki, 1910, KM-27, ef $10

117074. BULGARIA: AR 50 stotinki, 1913, KM-30, choice au $12

115922. CANADA: AE cent, 1859, KM-1, medal rotation, narrow 9
variety, aEF $8

115688. CANADA: AR 5 cents, 1858, KM-2, small date variety, vg $22

115927. CANADA: AR 5 cents, 1900, KM-2, oval 0’s variety, f-vf $10

115691. CANADA: AR 10 cents, 1898, KM-3, light obverse pinscratch,
probably lightly cleaned at one time, obverse #6, f-vf $24

115924. CANADA: AE cent, 1891, KM-7, large date, large leaves,
obverse #2 variety, vf $17

115923. CANADA: AE cent, 1891, KM-7, large date, large leaves,
obverse #2 variety, light obverse scratches, f $9

115925. CANADA: cent, 1895, KM-7, small dig in reverse field, f $9

115692. CANADA: AR 10 cents, 1903-H, KM-10, darkly toned vf $27

115694. CANADA: AR 50 cents, 1909, KM-12, couple spots near
obverse rim, vg-f $24

119218. CANADA: AR 5 cents, 1903 H, KM-14, 0.0342 ASW, vf $5

115687. CANADA: AE cent, 1916, KM-21, mostly red bu $55

119219. CANADA: AR 5 cents, 1918, KM-22, 0.0336 ASW, ef $60

115696. CANADA: AR dollar, 1935, KM-30, lightly toned ef $45

115697. CANADA: AR dollar, 1937, KM-37, a few tiny obverse
scratches, vf-ef $26

115699. CANADA: AR dollar, 1939, KM-38, Royal Visit, a few hairlines,
prooflike obverse, unc $35

115926. CANADA: AE cent, 1952, KM-41, nearly full red, unc $7

115701. CANADA: AR dollar, 1950, KM-46, Arnprior variety, ef $40

115702. CANADA: AR dollar, 1951, KM-46, tiny obverse rim flaw, unc $27

115700. CANADA: AR dollar, 1949, KM-47, Newfoundland
commemorative, toned ef $27

115928. CANADA: AR 25 cents, 1958, KM-52, lightly toned unc $10

115929. CANADA: AR 25 cents, 1960, KM-52, mottled tone, unc $8

115703. CANADA: AR dollar, 1958, KM-55, British Columbia
commemorative, unc $30

115940. CANADA: AE penny token, ND (1813), Charlton-WE-13, couple 
old obverse scratches, a few small reverse rim nicks, f $60

115941. CANADA: AE ½ penny token, ND (ca. 1820), Charlton-AM-4,
Withers-2012, a few reverse field nicks, vf-ef $75

115706. CANADA: AE ½ penny token, ND (ca. 1835), Charl-BL37,
Wood-33, moderate scratches on both sides, g $23

115931. Lower Canada: AE ½ penny token, 1812, Charl-LC-48B1,
Breton-960 var., imitation Tiffin token, vf $18

115930. Lower Canada: AE ½ penny token, 1812, Charl-LC-48A1,
Breton-960 var., Tiffin copper original, f-vf $16

117076. New Brunswick: AE ½ penny, 1854, KM-3, vf-ef $20

115932. Newfoundland: AE cent, 1880, KM-1, round, low 0 variety,
obverse rim nick, vf $20

115704. Newfoundland: AR 50 cents, 1904-H, KM-11, Y-11, tiny
pinscratch on bust, f-vf $18

117078. Newfoundland: AR 25 cents, 1917 C, KM-17, vf $14

117077. Newfoundland: AR 5 cents, 1943 C, KM-19, au $10

117079. Nova Scotia: AE ½ penny token, 1832, KM-1, vf $15

117080. Nova Scotia: AE penny token, 1832, KM-2, f-vf $18

115933. Nova Scotia: AE penny token, 1840, KM-4, Charlton-NS-2C1,
seven fringes of hair, vf $35

115935. Nova Scotia: AE ½ cent, 1864, KM-7, ef $20

115934. Nova Scotia: AE penny token, 1838, KM-Tn3 (British Guiana),
Charlton-NS-22, small reverse scratch, vf $35

These tokens were issued for use in British Guiana, but
were also used extensively in Nova Scotia, as trade

between the two was substantial.

115938. Prince Edward Island: AE cent token, 1855, 
Charlton-PE-6A1, f-vf $20

115937. Prince Edward Island: AE cent token, 1855, 
Charlton-PE-6A1, f $18

115936. Prince Edward Island: AE ½ penny token, 1857,
Charlton-PE-7C1, vf $20

115939. Upper Canada: AE ½ penny, ND (1828), Charlton-UC-2A5,
Leslie and Sons, g $12

115705. Upper Canada: AE penny, 1850, KM-Tn3, Charl-PC-6A1, vf-ef $21

115707. CENTRAL AMERICAN REPUBLIC: AR ¼ real, 1843-G, as
KM-1, contemporary counterfeit, darkly toned vf $50

117081. CEYLON: AR 25 cents, 1895, KM-95, ef $20

115942. CEYLON: AE ¼ cent, 1904, KM-100, mottled tone, red and
brown unc $25

115943. CEYLON: AE ½ cent, 1909, KM-101, some dark obverse tone,
red and brown unc $20

115908. CEYLON: 5 cents, 1909, KM-103, streaky tone, a few tiny
spots, unc $18

115906. CEYLON: AE ½ cent, 1912, KM-106, mostly red, nearly choice
unc $20

115907. CEYLON: AE cent, 1912, KM-107, choice, but for a small
reverse toning blotch, mostly red unc $8
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115944. CEYLON: AE cent, 1923, KM-107, a few spots, red and brown
unc $10

117082. CEYLON: AE cent, 1928, KM-107, choice au $10

115709. CEYLON: AR 5 rupees, 1957, KM-126, 2500 Years of
Buddhism, unc $60

115708. CEYLON: AR 5 rupees, 1957, KM-126, 2500 Years of
Buddhism, ASW:0.8409 oz, ef $37

115945. CHAD: AE 100 francs, 1972, KM-2, Three Giant Eland
(Taurotragus derbianus) on obverse, unc $27

117083. CHILE: AR ½ decimo, 1870, KM-137.2, vf $8

119221. CHILE: AR 40 centavos, 1908, KM-163, 0.0772 ASW, au $5

119222. CHILE: AR peso, 1932, KM-174, 0.0772 ASW, bu $6

115710. COLOMBIA: AR 50 centavos, 1876, KM-177.1, Res-308-3,
toning streaks, ef $75

117098. COLOMBIA: AR 10 centavos, 1897, KM-188, ef $10

117099. COLOMBIA: AR 20 centavos, 1897, KM-189, ef $12

119246. COLOMBIA: AR 5 centavos, 1902, KM-191, vf-ef $10

117100. COLOMBIA: AR 20 centavos, 1914, KM-197, f-vf $11

117101. COSTA RICA: AR real, 1849 JB, KM-66, vf $30

115711. COSTA RICA: AR real, 1849, KM-66, assayer JB, dramatic
double date, better than average for these, f $45

115949. COSTA RICA: AR 25 centavos, HEATON, 1893, KM-130, ef $14

117102. COSTA RICA: AR 50 centimos, 1923, KM-159, countermarked
on 25 centavos, KM-130, 1892 Heaton, vf $12

115712. COSTA RICA: AR colon, 1923, KM-164, Y-44, counterstamp on 
KM-164, host is 1903 JCV colon in AU, au $35

115948. CUBA: centavo, 1943, KM-9.2a, unc $10

115714. CUBA: 10 centavos, 1948, KM-A12, Y-6, lightly toned unc $20

115715. CUBA: AR 40 centavos, 1915, KM-14.1, Y-8, high relief star, vf $20

115950. CUBA: AR 10 centavos, 1952, KM-23, 50th Year of the
Republic, bu $18

115716. CUBA: AR 40 centavos, 1952, KM-25, Y-19, 50th Year of
Republic, au $18

115713. CUBA: centavo, 1953, KM-26, Y-20, Birth of Jose Marti
Centennial, bu $30

115952. CUBA: AR 25 centavos, 1953, KM-27, ASW 0.1808,
Centennial of the birth of Jose Marti, ef $8

115717. CUBA: AR 50 centavos, 1953, KM-28, Y-22, Centennial of the
birth of Jose Marti, lightly toned unc $35

115951. CUBA: 20 centavos, 1962, KM-31, Jose Marti, bu $8

119247. CUBA: peso (multicolored), 1994, KM-439, Dolphins, bu $10

119248. CUBA: peso (multicolored), 1994, KM-460, Ray, bu $10

119249. CUBA: peso (multicolored), 1994, KM-466.1, Yellow Sea Bass,
bu $10

119250. CUBA: peso (multicolored), 1994, KM-467.1, Sailfish, bu $10

119251. CUBA: peso (multicolored), 1994, KM-497, Pelican, bu $10

119252. CUBA: peso (multicolored), 1994, KM-498.1, Flamingos, bu $10

119253. CUBA: peso (multicolored), 1996, KM-549, Hummingbird, bu $10

119254. CUBA: peso (multicolored), 1996, KM-550, Yellow Perch, bu $10

119255. CUBA: peso (multicolored), 1996, KM-551, Cuban Tody Bird,
bu $10

119256. CUBA: peso (multicolored), 1996, KM-552, Wood Duck, bu $10

119257. CUBA: peso (multicolored), 1996, KM-562, Vaca Anil Fish, bu $10

119258. CUBA: peso (multicolored), 1996, KM-565, Butterfly, bu $10

117104. CYPRUS: pound, 2007, KM-86, 50th anniversary Treaty of
Rome, pf $30

117103. CYPRUS: AR 24mm (7.47g), 1974, KM——, bust of
Archbishop Makarios to right/crowned imperial eagle, bu $50

119260. CZECHOSLOVAKIA: AR 10 korun, 1932, KM-15, 0.2250 ASW, 
choice unc $15

117105. DANISH WEST INDIES: Christian VII, 1766-1808, AR 12
skilling, 1767 (c), KM-12, vg $22

115718. DANZIG: AE pfennig, 1937, KM-140, Y-3, brown unc $23

115720. DANZIG: 5 pfennig, 1932, KM-151, Y-13, turbot (Scophthalmus 
maximus), au $30

115719. DANZIG: 5 pfennig, 1932, KM-151, Y-13, turbot (Scophthalmus 
maximus), ef $23

115953. DANZIG: 10 pfennig, 1932, KM-152, codfish (godus morrhua),
aEF $40

115721. DANZIG: 10 pfennig, 1932, KM-152, codfish (godus morrhua),
vf-ef $30

117106. DENMARK: Frederik VI, 1808-1839, AE ½ rigsbankskilling,
1838, KM-715, vf $30

117107. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE 5 øre, 1882 C(h)S,
KM-794.1, ef $50

119261. DENMARK: Frederik VIII, 1906-1912, AR 10 øre, 1907
GJ/(h)VBP, KM-807, ef-au $26

119262. DENMARK: Frederik VIII, 1906-1912, AR 25 øre, 1907
GJ/(h)VBP, KM-808, au $12

117108. DENMARK: Christian X, 1912-1947, AE øre, 1913 (h)
VBP-GJ, KM-812.1, unc $12

117109. DENMARK: Christian X, 1912-1947, AE øre, 1921 (h)
HCN-GJ, KM-812.2, choice unc $10

119263. DENMARK: Christian X, 1912-1947, AR 25 øre, 1915
VBP(h)GJ, KM-815.1, au $10

117110. DENMARK: Christian X, 1912-1947, AR 10 øre, 1918 (h)
VBP-GJ, KM-818.1, au $10

115722. DENMARK: 10 ore, 1931, KM-822.2, Y-49, ef $25

115723. DENMARK: 2 kroner, 1947, KM-838.1, bu $50

117111. DENMARK: Frederik IX, 1947-1972, 2 kroner, 1957 C(h)S,
KM-838.2, unc $9

117112. DENMARK: Frederik IX, 1947-1972, 25 øre, 1949 (h) N-S,
KM-842.1, unc $8

115724. ECUADOR: AR real, 1834, KM-13, assayer GJ, a few tiny
reverse scratches, f $70

115725. ECUADOR: AR 2 reales, 1848/7, KM-33, assayer GJ, vf $75

115727. ECUADOR: AR sucre, 1890, KM-53.3, assayer TF, lightly
polished vf-ef $45

115728. ECUADOR: AR sucre, 1895, KM-53.1, lightly cleaned long ago, 
vf $40

115729. ECUADOR: AR sucre, 1896, KM-53.3, assayer F, obverse
toning streak, better date, vf-ef $60

115726. ECUADOR: AR ½ decimo, 1893, KM-55.1, Y-27, assayer TF,
reverse reads “G. 1.250", ef $30

117113. EGYPT: millieme, 1917/AH1335 H, KM-313, unc $19

117114. EGYPT: 2 milliemes, 1917/AH1335 H, KM-314, unc $22

117115. EGYPT: 5 milliemes, 1916/AH1335 H, KM-315, au $15

117116. EGYPT: AR 2 girsh, 1917/AH1335, KM-317.1, au $22

117121. EGYPT: AE ½ millieme, 1924/AH1342 H, KM-330, unc $25

117122. EGYPT: AE millieme, 1924/AH1342 H, KM-331, unc $20

117123. EGYPT: 2 milliemes, 1924/AH1342 H, KM-332, unc $24

117124. EGYPT: 5 milliemes, 1924/AH1342, KM-333, unc $28

117126. EGYPT: AE ½ millieme, 1929/AH1348 BP, KM-343, f $10

117127. EGYPT: AE millieme, 1932/AH1351 H, KM-344, unc $22

117128. EGYPT: 2 milliemes, 1929/AH1348 BP, KM-345, bu $20

117129. EGYPT: 5 milliemes, 1929/AH1348 BP, KM-346, au $17

117130. EGYPT: 10 milliemes, 1933/AH1352 H, KM-347, au $30

117131. EGYPT: AR 2 girsh, 1929/AH1348 BP, KM-348, unc $22

117135. EGYPT: 2½ milliemes, 1933/AH1352, KM-356, choice unc $35

117134. EGYPT: 2½ milliemes, 1933/AH1352, KM-356, au $14

117136. EGYPT: AE ½ millieme, 1938/AH1357, KM-357, au $10

117137. EGYPT: AE millieme, 1938/AH1357, KM-358, au $10

117138. EGYPT: AE 5 milliemes, 1938/AH1357, KM-360, unc $10

117139. EGYPT: AE 10 milliemes, 1938/AH1357, KM-361, au $11

117140. EGYPT: millieme, 1938/AH1357, KM-362, choice unc $20

117141. EGYPT: 5 milliemes, 1941/AH1360, KM-363, choice au $8

117142. EGYPT: 10 milliemes, 1941/AH1360, KM-364, unc $10

117143. EGYPT: AR 2 girsh, 1942/AH1361, KM-365, unc $12

117144. EGYPT: AR 5 girsh, 1937/AH1356, KM-366, unc $25

115730. EGYPT: AR 10 piastres, AH1358-1959, KM-367, lightly
cleaned, ef $21

119267. EGYPT: AR 5 pounds, 1981/AH1401, KM-533, 0.7137 ASW,
International Year of the Child, pf $30

119268. EGYPT: AR 5 pounds, 1986/AH1406, KM-589, 0.4092 ASW,
World Football Championship, pf $20

119269. EGYPT: AR 5 pounds, 1986/AH1406, KM-609, 0.4051 ASW,
Annual Pilgrimage (Hajj) to Mecca, pf $20

119270. EGYPT: AR 5 pounds, 1988/AH1408, KM-624, 0.4051 ASW,
Summer Olympics, pf $20

119271. EGYPT: AR 5 pounds, 1988/AH1408, KM-626, 0.4051 ASW,
Summer Olympics, pf $20

119272. EGYPT: AR 5 pounds, 1988/AH1408, KM-628, 0.4051 ASW,
Winter Olympics, pf $20

119273. EGYPT: AR 5 pounds, 1993/AH1414, KM-744, 0.7257 ASW,
Head of Hathor, pf $30

119274. EGYPT: AR 5 pounds, 1994/AH1415, KM-784, 0.7257 ASW,
Pharoah shooting arrow from chariot, pf $30
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119275. EGYPT: AR 5 pounds, 1994/AH1415, KM-794, 0.7257 ASW,
Egyptian cat, pf $30

119276. EGYPT: AR 5 pounds, 1994/AH1415, KM-801, 0.7257 ASW,
Sun god Ra, pf $30

115733. EQUATORIAL GUINEA:1970, KM-10.1, Abraham Lincoln,
toned reverse, pf $35

115732. EQUATORIAL GUINEA:1970, KM-10.1, Abraham Lincoln, nice
peripheral toning, pf $35

115731. EQUATORIAL GUINEA: AR 75 pesetas, 1970, KM-10.1,
Abraham Lincoln, nice peripheral toning, proof $35

115974. FIJI: AR 6 pence, 1942-S, KM-11a, Green sea turtle (Chelonia
mydas), au $8

115975. FINLAND: AE penni, 1919, KM-23, very choice, full red bu $8

116100. FRANCE: AR ecu, 1726-N, KM-486.14, album toning and light
adjustments on reverse, f $90

115976. FRANCE: AE medal, 1900, Eiffel Tower souvenir medal,
silver-plated bronze, 41mm, by Alexandre Charpentier, shirtless 
workers with tools constructing the metallic tower structure,
inscription ‘1900’/top of Eiffel Tower surrounded by inscription
“SOMMET DE LA TOUR EIFFEL / SOUVENIR DE
L’ASCENSION”, toned ef $95

115739. FRANCE: AE 5 centimes, 1900, KM-842, red and brown unc $27

115741. FRANCE: AR 100 francs, 1989, KM-971, 1992 Olympics,
Alpine Skiing, pf $35

115740. FRANCE: AR 100 francs, 1989, KM-972, 1992 Olympics, Ice
Skating Couple, pf $35

119277. FRANCE: AR 10 francs, 1997, KM-1161, 0.6123 ASW, World
Cup of Soccer, Argentina, pf $25

119278. FRANCE: AR 10 francs, 1997, KM-1162, 0.6123 ASW, World
Cup of Soccer, Brazil, pf $25

119279. FRANCE: AR 100 francs/15 euros, 1997, KM-1174, 0.6423
ASW, Tower of Belem, Lisbon, pf $25

119280. FRANCE: AR 100 francs/15 euros, 1997, KM-1178, 0.6423
ASW, Little Mermaid, Copenhagen, pf $25

119281. FRANCE: AR 100 francs/15 euros, 1997, KM-1189, 0.6423
ASW, Rock of Cashel, Ireland, pf $25

119282. FRANCE: AR 100 francs/15 euros, 1997, KM-1193, 0.6423
ASW, City Hall, Stockholm, pf $25

119283. FRANCE: AR 6.55957 francs, 2000, KM-1225, 0.6423 ASW,
Renaissance art, pf $25

119284. FRANCE: AR 6.55957 francs, 2000, KM-1226, 0.6423 ASW,
Classical and Baroque art, pf $25

119285. FRANCE: AR 6.55957 francs, 2000, KM-1228, 0.6423 ASW,
Modern art, pf $25

119286. FRANCE: AR 6.55957 francs, 1999, KM-1244, 0.6423 ASW,
Greek and Roman art, pf $25

119287. FRANCE: AR 6.55957 francs, 1999, KM-1245, 0.6423 ASW,
Romanesque art, pf $25

119288. FRANCE: AR 6.55957 francs, 1999, KM-1246, 0.6423 ASW,
Gothic art, pf $25

115977. Bouillon and Sedan: AE 2 liards, 1613, KM-12.1, some
patination, f-vf $22

115978. FRENCH INDOCHINA: AR 20 centimes, 1937, KM-17.2, au $23

115751. GERMAN STATES: Bavaria: AR 2 kreuzer, 1624, KM-128,
minor peripheral strike weakness, vf $30

108210. East Friesland: Friedrich II, 1740-1786, BI 2 stüber, Berlin,
1772 A, KM-248, f $10

115752. Freiberg: melallic porcelain, 1922, red-brown porcelain, 42
mm, to our fallen commemorative, unc $40

Obv: City tower, TR (script) 182, 1912-1919, legend
surrounding Rev: German soldier between two suns,

legend surrounding listing countries fought in.

115753. Hamburg: AR 2 schilling, 1726, KM-357, f $26

115754. Hohenzollern-Sigmaringen: BI 6 kreuzer, 1841, KM-18, f-vf $24

115757. Münster: AE 6 pfennig, 1787, KM-447, Cathedral Chapter
issue, minor glue residue on reverse, f $35

115756. Münster: AE 6 pfennig, 1762, KM-440, Cathedral Chapter
issue, f $20

115755. Münster: AE 4 pfennig, 1790, KM-446, Cathedral Chapter
issue, a few small contact marks, f-vf $30

115758. Prussia: AR 1/3 thaler, 1770-A, KM-303, a few light scratches,
f $20

115760. Saze-Weimar: AR 3 pfennig, 1756, KM-32, small regged clip at 
8:30, somewhat crude vf $40

115738. Strassburg: BI kreuzer, ND (ca. 1400), cf. Saurma-967, tiny
edge defect, f-vf $55

37693. Westphalia: 10 pfennig, 1921, Menzel-13973.1, Stadt Werne
notgeld, ef, RR $30

115980. GERMANY: AE reichspfennig, 1936-A, KM-37, full red bu $16

115762. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1938-E, KM-93, nearly choice,
unc $25

115981. GERMANY: medal, 1921, sport medal in brass, “SPARGIT
SEMINA QUAE ALTERI SAECVLO PROSINT / A.D.
MDCCCXXI-XXVI JUNII-MCMXXI/MITRE, nudewalking figure /
portrait, 30 mm, au $16

115764. GERMANY:1927-D, Bruce-X1, medallic Von Hindenburg issue, 
designed by Karl Goetz, proof $60

115763. GERMANY: AR 5 mark, 1927-D, Bruce-X1, medallic Von
Hindenburg issue, designed by Karl Goetz; hairlined, primarily
on reverse, proof $50

115982. GERMANY: medal, 1935, brass, “DEUTSCH DIE SAAR
IMMERDAR/F. K. (in exergue)//VOLKSABSTIMMUNG IM
SAARGEBIET 13.1.1935.”, miner / map of Saar, 35 mm, matte
finish, au $18

115765. GERMAN DEMOCRATIC REPUBLIC: AR 10 mark, 1967,
KM-17.1, 100th Anniversary, birth of Kathe Kollwitz, unc $80

115905. GREAT BRITAIN: AR 1½ pence, 1838, KM-728, struck for use
in Ceylon and Jamaica, ef $30

115766. GREAT BRITAIN: AR crown, 1892, KM-765, minor reverse rim
bump, f-vf $60

115983. GREAT BRITAIN: AR crown, 1935, KM-842, George V Silver
Jubilee, ef $24

119289. GREAT BRITAIN: crown, 1951, KM-888, au $17

115984. GREAT BRITAIN: AE medalet, 1773, Mitch-5165, Duke of
Gloucester by John Kirk, “KIRK FEC. / DUKE OF
GLOUCESTER 1773", issued to subscribers of Sentimental
Magazine, 25 mm, some weakness central reverse, f-vf $20

115985. GREECE: 20 lepta, 1895, KM-57, vf-ef $18

115986. GUATEMALA: AR real, 1810-NG, KM-61, assayer M, f $40

115773. GUATEMALA: AR ½ real, 1893, KM-164, ef $30

115987. GUATEMALA: AR 1/2 real, 1895, KM-165, nice peripheral
tone, unc $30

115774. HAITI: AR 25 centimes, AN 14, KM-15.1, somewhat crude f-vf $35

115775. HONDURAS: AR 50 centavos, 1871, KM-37, mount expertly
removed, vf $21

122524. HUNGARY: Ferdinand I, 1527-1564, AR denar, Kremnitz,
1559 K-B, KM-MB200, f-vf $15

122523. HUNGARY: Ferdinand I, 1527-1564, AR denar, Kremnitz,
1559 K-B, KM-MB200, f $12

122526. HUNGARY: Ferdinand I, 1527-1564, AR denar, Kremnitz,
1560 K-B, KM-MB200, f-vf $15

122525. HUNGARY: Ferdinand I, 1527-1564, AR denar, Kremnitz,
1560 K-B, KM-MB200, f $12

122527. HUNGARY: Ferdinand I, 1527-1564, AR denar, Kremnitz,
1562 K-B, KM-MB200, f-vf $15

122528. HUNGARY: Ferdinand I, 1527-1564, AR denar, Kremnitz,
1563 K-B, KM-MB200, f-vf $15

122529. HUNGARY: Ferdinand I, 1527-1564, AR denar, Kremnitz,
1564 K-B, KM-MB200, f-vf $15

122530. HUNGARY: Ferdinand I, 1527-1564, AR denar, Kremnitz,
1565 K-B, KM-MB200, posthumous date, f-vf $15

122531. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1565 K-B, KM-MB212, f-vf $15

122532. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1566 K-B, KM-MB212, f-vf $15

122533. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1567 K-B, KM-MB212, f $12

122534. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1569 K-B, KM-MB212, vf $17

122535. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1570 K-B, KM-MB212, f-vf $15

122536. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1572 K-B, KM-MB212, f $12

122537. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1573 K-B, KM-MB212, f $12

122538. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1575 K-B, KM-MB212, f $12

122539. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1575 K-B, KM-MB237, f $12

122540. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1576 K-B, KM-MB237, f $12

122541. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1577 K-B, KM-MB237, posthumous date, f $12
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122542. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1578 K-B, KM-MB237, posthumous date, f-vf $15

122543. HUNGARY: Rudolf II, 1576-1612, AR denar, Kremnitz, 1578
K-B, KM-MB247, f-vf $15

122544. HUNGARY: Rudolf II, 1576-1612, AR denar, Kremnitz, 1579
K-B, KM-MB247, f-vf $15

115777. HUNGARY: AR poltura, 1709, KM-252.2, initials PH, struck on
roller dies, reverse convex and well worn, vf $28

122545. HUNGARY: Rudolf II, 1576-1612, AR denar, Kremnitz, 1579
K-B, KM-MB260, f-vf $15

115991. HUNGARY: AR 20 krajczar, 1844—B, KM-422, Madonna and
child, aef $14

115778. HUNGARY: AE 3 krajczar, 1849-NB, KM-434, obverse flan
flaw, vf $35

119290. HUNGARY: AR 100 forint, 1968 BP, KM-584, 0.5762 ASW,
150th Anniversary-birth of Semmelweis, pf $25

119291. HUNGARY: AR 50 forint, 1970 BP, KM-592, 0.3292 ASW, 25th 
Anniversary of Liberation, bu $18

119292. HUNGARY: AR 100 forint, 1970 BP, KM-593, 0.4527 ASW,
25th Anniversary of Liberation, bu $21

119293. HUNGARY: AR 100 forint, 1974 BP, KM-602, 0.4527 ASW, bu $21

119294. HUNGARY: AR 200 forint, 1975 BP, KM-605, 0.5761 ASW, bu $25

119295. HUNGARY: AR 200 forint, 1976 BP, KM-608, 0.5761 ASW, bu $25

119296. HUNGARY: AR 200 forint, 1979 BP, KM-615, 0.5761 ASW, pf $30

820765. IRAN: AE 25 dinars, AH1296, KM-882, vf $30

88978. IRAN: AR 1000 dinars, Tehran, AH1332, KM-1056, choice vf $22

119297. IRAQ: AR 50 fils, 1938/AH1357, KM-104, 0.1447 ASW, vf $7

115784. IRELAND: 5 pence token, 1805, KM-Tn2, minor flan streaks, vf $50

115785. IRELAND: 10 pence token, 1805, KM-Tn3, minor haymarking,
f-vf $40

115783. IRELAND: 3 pence, 1935, KM-4, Hare (genus Lepus), ef $27

119298. IRELAND: AR shilling, 1928, KM-6, 0.1364 ASW, f $7

119299. IRELAND: AR florin, 1939, KM-15, 0.2727 ASW, f $25

119300. IRELAND: AR 10 shilling, 1966, KM-18, 0.4860 ASW, bu $22

116013. ISRAEL: lira, JE5722-1961, KM-34, African elephant rearing
up, pf $15

115786. ISRAEL: 1 lira, JE5723-1962, KM-38, Italian Hanukka lamp, pf $15

119301. ISRAEL: AR 5 lirot, JE5724 (1964), KM-43, 0.7234 ASW, bu $30

119302. ISRAEL: AR 5 lirot, JE5725 (1965), KM-45, 0.7234 ASW, bu $30

115787. ISRAEL: AR sheqel, JE5745-1984, KM-141, Kidron Valley, pf $20

119303. ISRAEL: AR 2 new sheqalim, JE5752 (1991), KM-221, 0.8565
ASW, pf $30

116017. ITALIAN STATES: Ferrara: AE quattrino, 1746, KM-135, flan
has light crimp at 11:00, 7 and 4 in date are retrograde, f $23

116014. Kingdom of Italy: AE soldo, 1810-M, Cr-3.2, a few small rim
bumps, f $14

115788. Kingdom of Italy: NapoleonI, 1804-1814, AR 5 soldi, 1810,
Cr-5.1, ef $55

116015. Milan: Filippo II di Spagna, 1556-1598, AR parpagliola, ND,
“PROVIDENT(IA)//arms, heavily clipped, somewhat crude f $20

116016. Naples: AE 5 tornesi, 1798, Cr-45, initials P/R. G., f $19

115789. Naples & Sicily (Two Sicilies): AE 2 cavalli, ND (1598-1621),
Eklund-349, crimped flan, very uneven strike, crude vf, RR $40

115790. Papal/Roman States: AR 20 baiocchi, 1865 year XX,
KM-1360, vf $28

115791. ITALY: 50 lire, 1963-R, KM-95.1, unc $12

115792. ITALY: 100 lire, 1964-R, KM-96.1, unc $12

119304. ITALY: AR 500 lire, 1966 R, KM-98, 0.2953 ASW, bu $15

119305. ITALY: AR 500 lire, ND (1961) R, KM-99, 0.2953 ASW,
Centennial of Unification, bu $15

119307. ITALY: AR 500 lire, 1965 R, KM-100, 0.2953 ASW, 700th
Anniversary of the birth of Dante, bu $18

119306. ITALY: AR 500 lire, 1965 R, KM-100, 0.2953 ASW, 700th
Anniversary of the birth of Dante, unc $15

119308. ITALY: AR 1000 lire, ND (1970) R, KM-101, 0.3919 ASW,
Centennial of Rome as capital of United Italy, bu $20

119309. ITALY: AR 500 lire, 1986 R, KM-120, 0.2953 ASW,
International Peace Year, bu $18

119310. ITALY: AR 500 lire, 1985 R, KM-123, 0.2953 ASW, 200th
Anniversary, birth of Alessandro Manzoni, bu $18

119311. ITALY: AR 500 lire, ND (1988) R, KM-126, 0.2953 ASW, 40th
Anniversary of the Constitution, bu $18

119312. ITALY: AR 100 lire, 1988 R, KM-127, 0.2148 ASW, 900th
Anniversary of the University of Bologna, bu $15

119313. ITALY: AR 200 lire, 1988 R, KM-128, 0.1342 ASW, 900th
Anniversary of the University of Bologna, bu $10

119314. ITALY: AR 500 lire, 1988 R, KM-129, 0.2953 ASW, 900th
Anniversary of the University of Bologna, bu $18

119315. ITALY: AR lira, 2001 R, KM-219, 0.2953 ASW, bu $18

119316. ITALY: AR 1000 lire, 2000 R, KM-235, 0.3919 ASW, 400th
Anniversary of the birth of Giordano Bruno, bu $20

116018. ITALY: AE 10 centesimi, 1937-R, KM-60, honeybee, mostly
brown unc $45

119317. JAPAN: AR 20 sen, Meiji 43 (1910), Y-30, 0.1042 ASW, ef $6

119318. JAPAN: AR 50 sen, Meiji 43 (1910), Y-31, 0.2598 ASW, vf $12

119320. JAPAN: AR 10 sen, Taisho 3 (1914), Y-36.2, 0.0521 ASW, au $5

119319. JAPAN: AR 10 sen, Taisho 3 (1914), Y-36.2, 0.0521 ASW, ef $5

119321. JAPAN: AR 50 sen, Taisho 5 (1916), Y-37.2, 0.2605 ASW, au $12

119322. JAPAN: AR 50 sen, Taisho 14 (1925), Y-46, 0.1146 ASW, au $6

119323. JAPAN: AR 50 sen, Showa 12 (1937), Y-50, 0.1146 ASW, vf-ef $6

119324. JAPAN: AR 1000 yen, Showa 39 (1964), Y-80, 0.5948 ASW,
bu $25

124928. JORDAN: fils, 1964/AH1383, KM-8, 3,000 mintage, bu $20

124929. JORDAN: fils, 1965/AH1385, KM-8, 5,000 mintage, proof $20

124930. JORDAN: 5 fils, 1965/AH1385, KM-9, 5,000 mintage, proof $20

124931. JORDAN: 10 fils, 1965/AH1385, KM-10, 10,000 mintage, proof $20

124932. JORDAN: 50 fils, 1965/AH1385, KM-11, 10,000 mintage, proof $20

124933. JORDAN: 20 fils, 1965/AH1385, KM-13, 10,000 mintage, proof $20

119325. KIRIBATI: AR 5 dollars, 1979, KM-8, 0.4527 ASW, proof $20

119326. KIRIBATI & SAMOA: AR 5 dollars, 1979, KM-24 (K) & 117 (S),
0.9359 ASW, joint issue of Kiribati and Samoa, normally seen
in two separate pieces, proof $35

119327. KOREA (NORTH): AR 20 won, ND (1994), KM-97.1, 0.9990
ASW, Death of Kim Il Sung, proof $40

116020. LEBANON: AR 25 piastres, 1929, KM-7, vf $20

119328. LEBANON: AR 25 piastres, 1929, KM-7, 0.1093 ASW, vf $8

119329. LEBANON: AR 50 piastres, 1952 (u), KM-17, 0.0945 ASW, unc $8

119330. LESOTHO: AR 50 lisente, 1966, KM-4.3, 0.8131 ASW, bu $35

119331. LIBERIA: AR 50 cents, 1960, KM-17, 0.3001 ASW, unc $15

119332. LIBERIA: AR 10 dollars, 1996, KM-285, 0.9988 ASW,
rectangular bar, proof $40

119333. LIBERIA: AR 10 dollars, 2000, KM-475, 0.2714 ASW, Robert
E. Lee, proof $15

119334. LIBERIA: AR 20 dollars, 2000, KM-478, 0.6436 ASW,
Surrender at Appomattox, proof $25

119335. LIBERIA: AR 10 dollars, 2000, KM-501, 0.2746 ASW,
Gettysburg, proof $15

115797. LUNDY: AE ½ puffin, 1929, Bruce-XTn1, puffin (genus
Fratercula), red and brown unc $55

115796. LUNDY: AE ½ puffin, 1929, Bruce-XTn1, puffin (genus
Fratercula), brown ef $45

115798. LUNDY: AE puffin, 1929, Bruce-XTn2, puffin (genus
Fratercula), light fingermarks, mostly red unc $60

115799. LUXEMBOURG: AR 100 francs, 1964, KM-54, bu $23

121648. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar I, 1648-1687, AR larin,
ND, Browder 1, f $12

121649. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar I, 1648-1687, AR larin,
AH1070, Browder 2, vf $30

121650. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar I, 1648-1687, AR larin,
AH1074, Browder 3, vf $28

121651. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar I, 1648-1687, AR larin,
AH1096, Browder 5, ef-au $48

121652. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Muhi al-Din, 1690-1691, 
AR larin, ND, Browder 6, ef $25

121653. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Shams al-Din, 1691-1692,
AR larin, ND, Browder 7, f $20

121654. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI ½ larin, AH1116, Browder A11, vf $20

121656. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
AR larin, AH1116, Browder 11, ef $24

121655. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
AR larin, AH111(6), Browder 11, f-vf $12

121657. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, ND, Browder 12, f $10

121663. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, AH1123, Browder 15, f $13

121665. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, AH1129, Browder 16, ef $20
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121664. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, AH1129, Browder 16, vf $15

121667. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, AH1131, Browder 16a, vf-ef $22

121668. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, AH113x, Browder 16a, f $10

121666. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, AH1131, Browder 16a, f $12

121662. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, AH11xx, Browder 14-16a, vf $14

121661. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, AH11xx, Browder 14-16a, vf $12

121660. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
AR larin, AH112x, Browder 14-16, vf $14

121658. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
AR larin, AH112x, Browder 13-16, vf $14

121659. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
AR larin, AH11xx, Browder 13-16a, f $10

121669. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI ½ larin, AH112(9), Browder 17a, f $15

121671. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI ½ larin, ND, Browder 18 variant, f $15

121670. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI ½ larin, AH(1)131, Browder 18, f $10

121672. MALDIVE ISLANDS: Muhammad ‘Imad al-Din II, 1704-1721,
BI ¼ larin, AH112x, Browder 20, f $15

121673. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar II, 1721-1750, BI 2 lari, 
ND, Browder 22a1, vf $17

121674. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar II, 1721-1750, BI 2 lari, 
AH1146, Browder 23a1, vf $22

121675. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar II, 1721-1750, BI 2 lari, 
AH114x, Browder 24a1, vf $18

121676. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar II, 1721-1750, BI 2 lari, 
AH(11)54, Browder 25a1, f $15

121679. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar II, 1721-1750, BI larin,
AH(11)34, Browder 29d1, vf $18

121678. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar II, 1721-1750, BI larin,
AH1134, Browder 29d1, f-vf $15

121677. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar II, 1721-1750, BI larin,
AH113(4), Browder 29d1, f $12

121680. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar II, 1721-1750, BI larin,
AH115x, Browder 30b1, f-vf $12

115800. MALTA: AR pound, 1979-FM, KM-51, Departure of foreign
forces, bu $21

115801. MEXICO: AR real, DM (1668-99), KM-29, cob coinage, nearly
full cross, crude g-vg $40

115802. MEXICO: AR real, 1739-Mo, KM-75.1, pillar type, assayer MF,
vg $40

115825. MEXICO: AR 4 reales, 1859-Zs, KM-375.9, assayer MO,
obverse rim nick, weak rims, g $20

115827. MEXICO: AR 8 reales, 1891-Mo, KM-377.10, assayer AM,
couple tiny reverse rim nicks, lightly toned aef $65

115828. MEXICO: AR 8 reales, 1896-Zs, KM-377.13, assayer FZ, lightly 
toned vf-ef $65

115829. MEXICO: AE centavo, 1897-Mo, KM-391.6, mostly brown unc $40

116023. MEXICO: AR 25 centavos, 1873-Go, KM-406.5, assayer S, a
few very light reverse scratches, vf $22

115830. MEXICO: AR 25 centavos, 1877-Mo, KM-406.7, assayer M,
darkish tone, vf $30

115831. MEXICO: AR 50 centavos, 1885-As/Ho, KM-407, assayer L,
f-vf $35

115832. MEXICO: AR peso, 1872-Mo, KM-408.5, balance scale type,
assayer M, reverse rim nick, vf $45

115833. MEXICO: AR peso, 1873-Zs, KM-408.8, balance scale type,
assayer Hsmall scratch reverse field, darkish tone, vf $40

115834. MEXICO: AR peso, 1909-Mo, KM-409.2, Y-20, assayer GV, ef $40

115835. MEXICO: 5 centavos, 1913, KM-421, ef $24

115803. MEXICO: AE 1/8 real, 1854, Grove-62, Amorfin municipal
issue, light oxidation, reverse scratches, crude f $50

115804. MEXICO: AE 1/8 real, ND (ca. 1830), Rulau-Mic 11, Grove-87,
Ario municipal issue, uniface, some porosity, crude vg $50

115807. MEXICO: AE (1/8 real), 1843, Rulau-Mic 14, Grove-unlisted,
Ario municipal issue, uniface, uneven strike, crude flan, very
crude f $45

115806. MEXICO: AE 1/8 real, 1866, Rulau-Mic 23, Grove-95, Ario
municipal issue, uneven strike, g $45

115808. MEXICO: AE 1/8 real, 1855, Grove-105, Autlan municipal
issue, Bonifacio Diaz, uneven flan (thus strike), crude vg $35

115809. MEXICO: AE 1/8 real, DM (1854), Grove-204/5, Chilchota
municipal issue, some oxidation, crude ag $45

115812. MEXICO: 1/8 real, 1843, Rulau-Mic 91, Morelia municipal
issue, some oxidation, crude ag $30

115813. MEXICO: 1/8 real, ND (ca. 1840), Grove-615 var., Nahuatzen
municipal issue, differs from pictured coin in that normal sized
design is on larger (28.5 mm) flan, very crude flan, very
interesting design of figure with axe/Mexidan eagle, very crude f $55

115814. MEXICO: 1/8 real, ND (ca. 1860), Grove-616, Nahuatzen
municipal issue, uniface, oxidation and light pitting, very crude f $45

115824. MEXICO: 1/8 real, 1852, Rulau-Guj 53 var., Grove-692 var.,
Penjamo municipal issue, some oxidation, reverse scratches,
metal appears to be brass, crude ag $45

115815. MEXICO: (1/8 real), 1871, Rulau-Mic 74, Piedad municipal
issue, counterstamp “PIEDAD 1871" on worn-smooth Mexican
coin, Rulau says at least 10 pieces are known, f $55

115816. MEXICO: AE (1/8 real), ND (1790’s), Rulau-SLP 47 var., Grove 
880 var., San Luis Potosi municipal issue, uniface, crude vg $60
Hawley calls this piece “possibly the earliest municipal coin 

of Mexico’ (albeit undated).

115820. MEXICO: AE 1/8 real, 1858, Rulau-Mic 125 var., KM-L75.,
Grove-959, Taretan municipal issue, bronze (differing from
normal Rul-Mic 125, which is brass), ag $45

115818. MEXICO: AE 1/8 real, DM (1842), Grove-950, Taretan
municipal issue, uniface, weakly struck center, crude vg $50

115822. MEXICO: 1/8 real, DM (1855-7), KM-L81 var., Rulau-Mic 140
var., Grove-1097/8 var., Zamora municipal issue, host is Good,
with Za countermark in dentilated circle, oxidation on
countermark, metal appears to be brass, crude vg $35

115823. MEXICO: AE 1/8 real, 1858, KM-L81, Rulau-Mic 141,
Grove-1100, Zamora municipal issue, host is aGood with some
pitting, with Za countermark in dentilated circle, oxidation on
countermark, metal appears to be brass, crude g $30

115836. Guerrero: AR peso, 1915, KM-672, GB-231, Taxco issue, vf $50

116026. MONTSERRAT: 4 dollars, 1970, KM-30, F. A. O. Issue,
hairlined pf $50

126773. MOZAMBIQUE: AR shilling (1889), KM-36, crowned PM
counterstamp on a Great Britain Shilling 1747, deeply applied
counterstamp, type of KM-36 but an earlier and unlisted host,
Decree of 1889, a choice example and very rare host, toned vf $300

126775. MOZAMBIQUE: AR 8 reales (1889), KM-44, crowned PM c/s
on a Mexico 8 reales 1803-FT of Carlos IIII, toned xf
counterstamp on nicely toned and original vf-ef host $350

126776. MOZAMBIQUE: AR 8 reales (1889), KM-44, crowned PM c/s
on a Mexico pillar 8 reales of 1771 of Carlos III, extremely rare
counterstamp on a pillar dollar, very sharp counterstamp on a
toned vf host $550

126774. MOZAMBIQUE: AR thaler (1889), Dav-481, Hafner-100,
crowned PM counterstamp on an Austria Maria Theresa taler,
deeply struck counterstamp, very attractive example of this 19th 
century African trade coinage, toned au $300

126777. MOZAMBIQUE: AR thaler (1889), Dav-481, Hafner-100, small
crowned PM counterstamp on a well worn Austria Maria
Theresa thaler, very scarce variety, vf counterstamp on fine
host $300

115837. MUSCAT & OMAN: AR ½ saidi rial, AH1380, KM-34, au $23

116028. NEPAL: AR 50 paisa, VS1998, KM-718, bu , 
ex. R. Merlin Null Collection $14

116030. NEPAL: AR 500 rupees, VS2049-1992, KM-1069, XV World
Cup Soccer, proof, ex: R. Merlin Null Colleection $40

116032. NEPAL: AR 1500 rupees, VS2054-1997, KM-1095, Buddha’s
Birth, proof , ex: R. Merlin Null Collection $40

116031. NEPAL: AR 500 rupee, VS2062-2005, KM-1185, 50th
Anniversary of Nepal-United Nations, bu , 
ex: R. Merlin Null Collection $30

116029. NEPAL: AR 50 rupee, VS2054-1998, KM-unlisted, Nepal
Wildlife, as KM-1102, but uncolored tiger, proof, 
ex: R. Merlin Null Collection $30

115838. NETHERLANDS: Gelderland: AR 2 stuivers, 1786, KM-107,
Pas-1.12.137, lightly cleaned, aef $45

116123. NEW HEBRIDES: AR 100 francs, 1966, KM-1, ASW 0.6711, ef $35

116033. NICARAGUA: AR 10 centavos, 1935, KM-13, ef $19

115844. NORWAY: AR 10 kroner, 1964, KM-413, Constitution
sesquicentennial, Eidsval Mansion, bu $29

115845. PALESTINE: AR 100 mils, 1935, KM-7, mottled tone, some
lustre on reverse, vf $20
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115847. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, “Panama pill”,
mottled tone, au $30

115846. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, “Panama pill”,
darkish tone, vf $22

115848. PANAMA: 10 centesimos, 1904, KM-3, toned vf $23

116035. PANAMA: 5 balboas, 1975, KM-40.2, 0.925 fineness legend in
error, unc $18

116036. PANAMA: 5 balboas, 1976, KM-40.2, 0.925 fineness legend in
error, unc $18

115849. PERU: AR 8 reales, 1814, KM-117.1, assayer JP, pitted from
submersion (sea-salvaged?), vf $40

115851. PERU: AR 8 reales, 1827, KM-141.1, assayer JM, vg $23

115852. PERU: AR sol, 1888, KM-196.24, assayer TF, ef $50

108241. PERU: AR sol, 1896 F, KM-196.26, ASW 0.7234, vf-ef $28

116037. PERU: AE centavo, 1945, KM-211a, full red bu $12

115856. PHILIPPINES: AR peso, 1903, KM-168, A-16.01, ASW 0.7800,
lightly cleaned, but retoned, vf-ef $29

115853. PHILIPPINES: AR 10 centavos, 1907-S, KM-169, A-8.02, a few 
light hairlines, unc $45

115854. PHILIPPINES: AR 10 centavos, 1929-M, KM-169, A-8.17, bu $65

115855. PHILIPPINES: AR 20 centavos, 1921, KM-170, A-11.17,
au-unc $45

115857. PHILIPPINES: AR peso, 1910-S, KM-172, A-17.05, ef $40

116039. PHILIPPINES: AR 50 centavos, 1947-S, KM-184, General
Douglas MacArthur, bu $16

116040. PHILIPPINES: AR ½ peso, 1961, KM-191, 100th Anniversary
of Birth of Dr. Jose Rizal, bu $16

115859. POLAND: AR 2 zlote, 1936, Y-30, 15th Anniversary of Gdynia
Seaport-Sailing ship, lightly cleaned au $28

115858. POLAND: AR ort, 1622, KM-37, plugged, vg $30

116041. ROMANIA: AE ban, 1900-B, KM-26, tiny verdigris spot reverse, 
brown unc $18

116042. ROMANIA: 5 bani, 1906-J, KM-31, lightly lacquered, unc $20

116044. RUSSIAN EMPIRE: AE 2 kopeks, 1757, Cr-7.2, slightly
off-cemter, well struck, f-vf $35

116043. RUSSIAN EMPIRE: AE kopek, 1913, KM-9.2, mostly red unc $20

116046. RUSSIAN EMPIRE: AR 5 kopeks, 1893, Y-19a.1, lightly toned
ef $30

116045. RUSSIAN EMPIRE: AE 2 kopeks, 1832-EM, Cr-140.1, couple
obverse rim nicks, a few reverse field marks, vf $30

115860. RUSSIAN EMPIRE: AE 2 kopeks, 1844-CM, Cr-145.4, some
reverse oxidation, vf $30

115862. U.S.S.R.: AR 50 kopeks, 1926, Y-89.2, light reverse scratches,
vf $22

116047. ST. LUCIA: 10 dollars, 1982, KM-12, 200th anniversary of the
battle of the Saints, bu $18

115972. SALVADOR: ½ real token, ND (ca. 1915), Rulau-Slv 5,
legend:"FINCA MATILDE" / MEDIO / REAL, brass, 20mm,
unattributed as to location, could possibly be Guatemalan, ef $18

116048. SAN MARINO: AR 500 lire, 1973, KM-29, Child holding dove,
lightly toned unc $21

116049. SARAWAK: AE cent, 1886, KM-6, obverse field mark, light
reverse rim taps, vf $12

108254. SAUDI ARABIA: AR riyal, AH1367, KM-18, ASW 0.3420, ef-au $13

115864. SEYCHELLES: 10 cents, 1951, KM-8, one-year type, unc $30

116051. SINGAPORE: AR 50 cents, 1999-sm, KM-102a, Yellow
Allamanda plant, proof $12

116052. SINGAPORE: AR dollar, 1999-sm, KM-103a, Periwinkle flower, 
proof $15

115865. SINGAPORE: AR 5 dollars, 1999-sm, KM-104.2a, scallopped
edge, date in hologram, pf $18

116053. SOUTH AFRICA: AE penny, 1898, KM-2, lightly cleaned, now
retoning, ef $16

121395. SOUTH AFRICA: 9-coin proof set, 1951, KM-PS23, with
original case of issue, pf $350

121394. SOUTH AFRICA: 9-coin proof set, 1954, KM-PS30, with
original case of issue, pf $300

116054. SOUTH AFRICA: AR rand, 1975, KM-88, Springbok
(Antidorcas marsupialis), some hairlines, pf $18

115867. SOUTH AFRICA: AR rand, 1993, KM-168, 200 Years of
Banking, pf $23

116059. SOUTHERN RHODESIA: AR 3 pence, 1936, KM-1, Y-3, au $35

116060. SOUTHERN RHODESIA: AR 3 pence, 1937, KM-9, Y-12,
one-year type, ef $21

116055. SOUTHERN RHODESIA: AE ½ penny, 1944, KM-14a, Y-8a,
full red bu $27

116061. SOUTHERN RHODESIA: AR 3 pence, 1940, KM-16, Y-17, ef $27

116062. SOUTHERN RHODESIA: AR 3 pence, 1944, KM-16a, Y-17, ef $30

116064. SOUTHERN RHODESIA: AR 6 pence, 1942, KM-17, Y-18, ef $28

116066. SOUTHERN RHODESIA: AR shilling, 1942, KM-18, Y-19, ef $26

116057. SOUTHERN RHODESIA: AE penny, 1952, KM-25, Y-28, red
and brown unc $20

116056. SOUTHERN RHODESIA: AE ½ penny, 1951, KM-26, Y-27,
nearly full red bu $24

115871. SPAIN: Ferdinand and Isabella, 1474-1504, AE blanca, ND,
Cal-653/6, Seville Mint, moderate oxidation, vf $35

115872. SPAIN: AE 4 maravedis, ND (1598-1621), Cal-781 (host),
countermark on a 2 cuartos of Felipe II, Burgos Mint (host),
host is crude VG, f-vf $25

115874. SPAIN: AR real, 1721-S, KM-306.2, Cal-1709, assayer J, weak
reverse rims, f $30

115873. SPAIN: AR ½ real, 1733-S, KM-350.2, assayer PA, 7 in date
recut, vf $35

115875. SPAIN: AR 2 reales, 1782-S, KM-412.2, assayer CF, vg-f $27

115876. SPAIN: AR 2 reales, 1810, KM-460.1, Cadiz Mint, assayer CI,
small mintmark, several tiny scratches in obverse field, aef $60

116067. SPAIN: AE 2 maravedis, 1831, KM-487.1, vf $18

115877. SPAIN: AE centimo, 1870-OM, KM-660, mostly brown unc $35

115878. SPAIN: AE 2 centimos, 1904, KM-722, assayer SMV, red and
brown unc $22

116068. SPAIN: AE 25 centimos, 1938, KM-757, Y-104, one-year type,
full red bu $25

116069. SPAIN: 100 pesetas, 1985, KM-826, bu $12

115879. Majorca: AE dobler, ND (ca. 1723), KM-35.2, crude f $40

115880. Majorca: AE 12 dineros, 1812, Cr-L51, Cal-1594 var., DEI
GRATIA spelled out, small details (especially on bust) not
struck up, vf $30

115882. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1921, KM-35.1, unc $40

115881. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1921, KM-35.1, au $30

115883. SWEDEN: AE daler, 1718, KM-359, Baron de Gortz emergency 
issue, Sun god, vf $40

117345. SWEDEN: Oscar I, 1844-1859, AR 25 öre, 1855 ST, KM-684,
ef-au $40

115884. SWEDEN: AE ½ ore, 1858/7, KM-686, Cr-185, SM-152A,
scarce overdate in exceptional condition, full red bu $90

117346. SWEDEN: Oscar I, 1844-1859, AE 2 öre, 1858, KM-688, vf $10

121829. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AE öre, 1872 L.A.,
KM-705, choice unc $40

121828. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AE öre, 1872 L.A.,
KM-705, unc $30

121830. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AE öre, 1872 LA.,
KM-705, ef-au $13

117347. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AE öre, 1872 LA,
KM-705, ef $10

121831. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AR 10 öre, 1861 ST,
KM-710, ef-au $28

121832. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AR 10 öre, 1870 ST,
KM-710, choice au $40

121833. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AR 10 öre, 1871 ST,
KM-710, vf-ef $15

121836. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AE ½ öre, 1867,
KM-715, large date, ef $60

121837. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AE ½ öre, 1867,
KM-715, small date, ef $20

121835. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AE ½ öre, 1867,
KM-715, large date, choice vf $40

121834. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AE ½ öre, 1867,
KM-715, large date, vf $25

121838. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 2 öre, 1873, KM-729, vf $17

121842. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 5 öre, 1873, KM-730, vf-ef $65

121841. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 5 öre, 1873, KM-730, f-vf $60

121840. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 5 öre, 1873, KM-730, f-vf $40

121839. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 5 öre, 1873, KM-730, f $40

117348. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE öre, 1874, KM-734, vf $10

121843. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 5 öre, 1874, KM-736,
choice vf-ef $35

121844. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 5 öre, 1875, KM-736, vf $16

117349. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 5 öre, 1877, KM-736, f $10

121845. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 5 öre, 1877, KM-736, vg-f $15

117350. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 5 öre, 1880, KM-736, f $10

117351. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 5 öre, 1882/1, KM-736, f $10
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121846. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 10 öre, 1874 ST, KM-737,
ef $45

121847. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 10 öre, 1875/4 ST,
KM-737, vf $60

121848. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 25 öre, 1875 ST, KM-738, f $25

121849. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 25 öre, 1878 EB, KM-738,
vg $20

121850. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1876 EB,
KM-742, 0.3858 ASW, small date, f $15

121851. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1878 EB,
KM-742, 0.3858 ASW, f $15

121852. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1880 EB,
KM-742, 0.3858 ASW, f $15

117352. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE öre, 1878, KM-745, f $10

121853. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 2 öre, 1898, KM-746, unc $50

121854. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR krona, 1879 EB, KM-747,
0.1929 ASW, vg-f $10

121855. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1880 EB,
KM-749, 0.3858 ASW, f $15

121856. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE öre, 1896, KM-750, choice
unc $25

121857. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE öre, 1901, KM-750, choice
au $12

121858. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 10 öre, 1897 EB, KM-755,
choice au-unc $55

121859. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 10 öre, 1900 EB, KM-755,
choice au $18

121861. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1893 EB,
KM-761, 0.3858 ASW, f $15

121860. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1893 EB,
KM-761, 0.3858 ASW, f $15

121862. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1903 EB,
KM-761, 0.3858 ASW, f $15

121863. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1897 EB,
KM-762, silver jubilee of reign, unc $45

121865. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE öre, 1907, KM-768, unc $13

121864. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE öre, 1907, KM-768, unc $13

121866. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1907 EB,
KM-776, golden wedding anniversary, choice au $35

117354. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AE 5 öre, 1911, KM-779.2,
wide base mintmark, ef $30

117355. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AE 5 öre, 1920, KM-779.2,
unc $30

117357. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AE 5 öre, 1950, KM-779.2,
choice bu $8

117358. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1914 W, KM-780,
bu $40

117359. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1916 W, KM-780,
unc $30

117362. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1917 W, KM-780,
bu $25

117361. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1917 W, KM-780,
unc $15

117360. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1917 W, KM-780,
au $8

117363. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1918 W, KM-780,
choice unc $20

117365. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1919 W, KM-780,
bu $25

117364. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1919 W, KM-780,
au $8

117366. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1929 G, KM-780,
unc $13

117368. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1931 G, KM-780,
unc $15

117367. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1931 G, KM-780,
unc $15

117369. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1933 G, KM-780,
unc $25

117371. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1940 G, KM-780,
bu $12

117370. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1940 G, KM-780,
choice au $8

117373. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1941 G, KM-780,
unc $10

117372. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 10 öre, 1941 G, KM-780,
choice au $8

108441. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR krona, 1931 G, KM-786.2, 
ef-au $13

115885. SWEDEN: 50 ore, 1947, KM-796, light obverse planchet
striations, unc $20

115886. SWEDEN: 50 ore, 1962, KM-837, initial U, key date, unc $18

116070. Helvetian Republic: BI batzen, 1799, KM-A7, f $15

115887. Neuchâtel / Neuenburg: BI ½ batzen, 1792, KM-47, light
obverse oxidation, f-vf $30

116071. SWITZERLAND: 5 rappen, 1948, KM-26, bu $10

121867. SWITZERLAND: 10 rappen, 1924 B, KM-27, au $12

121868. SWITZERLAND: 20 rappen, 1921 B, KM-29, au $10

115890. TUNISIA: 2 francs, 1945, KM-248, unc $23

107061. TUNISIA: AR 20 francs, AH1353 (a), KM-263, ASW 0.4372, vf $18

69748. TURKEY: AR 20 lira, 2005, KM-1177, Anatolian Mouflon
(Anadolu Yaban Koyunu), pf $55

115895. VATICAN: AR 5 lire, 1930, KM-7, mottled tone, unc $30

115897. VATICAN: AR 10 lire, 1934, KM-8, lightly toned au $25

115896. VATICAN: AR 5 lire, 1939, KM-28, lightly toned unc $27

115898. VATICAN: AR 500 lire, 1958, KM-56, lightly toned unc $29

115899. VENEZUELA: AR venezolano, 1876-A, Y-16, weak reverse rim, 
reverse rim bump, vg, R $75

116080. VENEZUELA: AR 2 bolivares, 1935, Y-23, nice luster, nearly
choice, unc $75

116148. VENEZUELA: AR 5 bolivares, 1912, Y-24.2, ASW 0.7234, a
few minor nicks, f $35

31075. VIETNAM (Annam): Canh Hung, 1740-1786, AE amulet,
B-210.3, Mitch-4486, dragon on reverse, f $85

127888. YEMEN: Qu'aiti State Of Shihr & Mukalla: AE 5 khumsi,
Mukalla, AH1318, KM-48, f $50

115900. YEMEN: AR ¼ imadi riyal, AH1343, Y-10 var., key date, vg $30

115901. YEMEN: AR 1/10 riyal, AH1382, Y-24.2, bu $30

115902. YEMEN: AR riyal, AH1382-1963, Y-31, unc $29

107062. YEMEN: AR riyal, 1963/AH1382, Y-31, ASW 0.4572, ef-au $19

115904. YUGOSLAVIA: AR 10 dinara, 1931(l), KM-10, Y-7, light gold
tone, quite scarce this nice, unc $40

China

Chinese Dynasties

87283. WARRING STATES: State of Yan, 300-220 BC, AE cash,
H-6.17, yi hua, crude f $20

87298. QIN: Anonymous, 300-220 BC, AE cash (7.33g), H-7.6, ban
liang, 36.42mm, vf $45

87295. QIN: Anonymous, 300-220 BC, AE cash (6.90g), H-7.6, ban
liang, 34.71mm, irregular shaped flan, vf $40

87294. QIN: Anonymous, 300-220 BC, AE cash (6.23g), H-7.6, ban
liang, 35.26mm, vf $40

87290. QIN: Anonymous, 300-220 BC, AE cash (6.72g), H-7.6, ban
liang, 34.89mm, vf $40

87284. QIN: Anonymous, 300-220 BC, AE cash (5.28g), H-7.6, ban
liang, 36.56mm, small natural casting hole, vf $28

87297. QIN: Anonymous, 300-220 BC, AE cash (6.40g), H-7.6, ban
liang, 37.86mm, f-vf $40

87296. QIN: Anonymous, 300-220 BC, AE cash (6.84g), H-7.6, ban
liang, 37.30mm, f-vf $40

87292. QIN: Anonymous, 300-220 BC, AE cash (11.99g), H-7.6, ban
liang, 35.24mm, f-vf $40

87304. WESTERN HAN: Anonymous, ca 90 BC - AD 25, AE cash,
H-8.9, wu zhu, lustrous au $16

85170. WESTERN HAN: Anonymous, 73-33 BC, AE cash, H-10.29,
“goose eye” (e yan) type, vf $13

81457. HSIN: Wang Mang, 7-23 AD, AE cash, H-7.13, ban liang, ‘elm
seed’ variety, lovely f-vf $55

81456. HSIN: Wang Mang, 7-23 AD, AE cash, H-9.1, da quan wu shi,
lovely vf-ef $15

73184. HSIN: Wang Mang, 7-14 AD, AE cash, H-9.1, da quan wu shi,
vf $15

73185. HSIN: Wang Mang, 7-14 AD, AE cash, H-9.1, da quan wu shi, f $10

72263. HSIN: Wang Mang, AD 7-14, AE cash, H-9.14, xiao quan zhi
yi, f $8

73186. HSIN: Wang Mang, 7-14 AD, AE cash, H-9.32, huo quan, vf $7
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87282. HSIN: State of Yan, 300-220 BC, AE cash, H-9.60, huo quan,
bing  or “biscuit” thick type, crude vf $25

77927. SHU-HAN: Anonymous, 221-265, AE cash, H-11.1, zhi bai wu
zhu, f-vf, R, ex. Chang Collection $60

77930. SHU-HAN: Anonymous, 221-265, AE cash, H-11.25, tai ping
bai qian, ‘goose eye’ type, crude f, S, ex. Chang Collection $50

77929. SHU-HAN: Anonymous, 221-265, AE cash, H-11.27, ding ping 
yi bai, f, S, ex. Chang Collection $60

81455. NORTHERN WEI: Anonymous, 221-265, AE cash, H-11.1A,
zhi bai wu zhu, f $45

81454. NORTHERN WEI: Anonymous, 557-581, AE cash, H-13.31,
wu xing da bu, choice vf $85

73181. WESTERN WEI: Anonymous, 535-556, AE cash, H-10.25, 
wu zhu, f $8

77935. NORTHERN CH’I: Anonymous, 550-577, AE cash, H-13.27,
chang ping wu zhu, f-vf , ex. Chang Collection $30

73187. NORTHERN CH’I: Anonymous, 550-577, AE cash, H-13.27,
chang ping wu zhu, f $25

77938. NORTHERN CHAO: Anonymous, 118 BC - 220 AD, AE cash,
H-10, wu zhu, brass alloy, f , ex. Chang Collection $24

77936. NORTHERN CHAO: Anonymous, 557-581, AE cash, H-13.29,
bu quan, f , ex. Chang Collection $20

72265. NORTHERN CHAO: Anonymous, 574-576, AE cash, H-13.30,
wu xing da bu, f $25

81447. T’ANG: Kai Yuan, 621-907, AE cash, H-14ah, dot within
crescent above on reverse, vg, S $16

81446. T’ANG: Kai Yuan, 621-907, AE cash, H-14ac, crescents above 
and below on reverse, vg $10

81452. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Chang’an mint, Shaanxi
Province, H-14.67, jing above on reverse for the Jingzhou
metropolitan prefecture, vg $7

81449. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Luoyang mint, Henan
Province, H-14.77, luo above on reverse, very clear mint name, f$16

81448. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Jiangsu Province,
H-14.81, run above on reverse, very clear mint name, f $16

81450. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Jiangsu Province,
H-14.81, run above on reverse, f $12

81451. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Xingyuan mint, Shaanxi
Province, H-14.87, xing above on reverse, vg $7

81443. EARLIER SHU: Tien Han, 907-918, AE cash, H-15.36, vg-f $40

77964. SOUTHERN T’ANG: Tang Guo, 959-961, AE cash, H-15.80, vf ,
ex. Chang Collection $10

81444. SOUTHERN T’ANG: Tang Guo, 943-961, AE cash, H-15.93,
vg-f $40

73215. SOUTHERN T’ANG: Tang Guo, 943-961, AE cash, H-15.93,
f-vf , ex. Jess Yockers Collection $28

79095. LATER CHOU: Zhou Yuan, 951-960, AE cash, H-15.12v, very
barbarous style, likely contemporary imitation, f , ex. Jess
Yockers Collection $20

73206. LATER CHOU: Han Yuan, 947-948, AE cash, Kaifeng mint,
Henan Province, H-15.12, f , ex. Jess Yockers Collection $10

Cast from melted down bronze statues from Buddhist
temples.

73207. LATER CHOU: Zhou Yuan, 951-960, AE cash, H-15.14, nail
mark at reverse upper right, vf , ex. Jess Yockers Collection $20

Cast from melted down bronze statues from Buddhist
temples.

85070. NORTHERN SUNG: Huang Song, 1039-1054, iron cash,
H-16.117, cast in Shaanxi and Shanxi provinces, vg $13

85158. NORTHERN SUNG: Chong Ning, 1102-1106, AE 10 cash,
H-16.399, Slender Gold script $12
The Slender Gold (shou jin), script was the personal script
of the emperor Hui Zong and is admired for its “iron strokes 

and silver hooks.”

87311. NORTHERN SUNG: Da Guan, 1107-1110, AE 10 cash,
H-16.426, slender golden script, f-vf $25

87318. SOUTHERN SUNG: Shao Xing, 1131-1162, AE 2 cash,
H-17.48, crescent above, dot below on reverse, f-vf $9

86119. SOUTHERN SUNG: Chun Xi, 1174-1189, iron 2 cash, Qichun
mint, Hubei Province, year 12, H-17.301, chun above on
reverse, vg-f $12

86118. SOUTHERN SUNG: Chun Xi, 1174-1189, iron 2 cash, Tongan
mint, Anhui Province, year 15, H-17.307, tong above on
reverse, f, R $85

86112. SOUTHERN SUNG: Shao Xi, 1190-1194, iron 2 cash, Qichun
mint, Hubei Province, year one, H-17.341, chun above on
reverse, vg $12

86113. SOUTHERN SUNG: Shao Xi, 1190-1194, iron 2 cash, Qichun
mint, Hubei Province, year 2, H-17.342, chun above on reverse, 
vg $12

86107. SOUTHERN SUNG: Shao Xi, 1190-1194, iron 2 cash, Tongan
mint, Anhui Province, year 4, H-17.356, tong above on reverse,
vf-ef $30

86106. SOUTHERN SUNG: Shao Xi, 1190-1194, iron 2 cash, Tongan
mint, Anhui Province, year 5, H-17.357, tong above on reverse,
f-vf $20

86154. SOUTHERN SUNG: Qing Yuan, 1195-1200, iron 2 cash,
Hanyang mint, Hubei Province, year 4, H-17.433, han above on 
reverse, f-vf $17

86103. SOUTHERN SUNG: Jia Tai, 1201-1204, iron 2 cash, Qichun
mint, Hubei Province, year one, H-17.468, chun above on
reverse, f, R $55

86187. SOUTHERN SUNG: Jia Tai, 1201-1204, AE cash, year 2,
H-17.482, f , ex. Jess Yockers Collection $6

86188. SOUTHERN SUNG: Jia Tai, 1201-1204, AE cash, year 3,
H-17.484, f , ex. Jess Yockers Collection $6

86104. SOUTHERN SUNG: Jia Tai, 1201-1204, iron 2 cash, Qichun
mint, Hubei Province, year 2, H-17.498, chun above on reverse, 
f-vf $20

86193. SOUTHERN SUNG: Kai Xi, 1205-1207, AE cash, year 3,
H-17.510, f-vf , ex. Howard Gibbs, Jess Yockers Collections $8

86194. SOUTHERN SUNG: Kai Xi, 1205-1207, AE cash, year 3,
H-17.510, f , ex. Jess Yockers Collection $6

86195. SOUTHERN SUNG: Jia Ding, 1208-1224, AE cash, year one,
H-17.339, f , ex. Jess Yockers Collection $6

86196. SOUTHERN SUNG: Jia Ding, 1208-1224, AE cash, year 2,
H-17.540, vf , ex. Howard Gibbs, Jess Yockers Collections $10

78957. SOUTHERN SUNG: Chun You, 1241-1252, AE 2 cash, year 8, 
H-17.797, lovely vg , ex. Chang Collection $5

87334. MING: Hong Wu, 1368-1398, AE cash, Fujian Province,
H-20.65, fu below on reverse, vf $22

83115. MING: Hong Zhi, 1488-1505, AE cash, H-20.124, cast
1503-1505, f $7

87324. MING: Jia Jing, 1522-1567, AE cash, H-20.128, f-vf $15

87331. MING: Wan Li, 1573-1620, AE cash, H-20.143, small dot
above center hole on reverse, vf $13

86089. MING: Tai Chang, 1620, AE cash, H-20.168, f, S $30

86092. MING: Tian Qi, 1621-1627, AE cash, Board of Revenue mint,
Peking, H-20.193, hu above on reverse, vg-f $10

86088. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE 2 cash, H-20.243, er at
right on reverse, f $20

87329. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, Board of Works
mint, H-20.295, gong above on reverse, f $14

86090. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-20.311, hu jiu (‘old mint’) on reverse, vg-f, S $25

87340. CH’ING: Shun Zhi, 1644-1661, AE cash, Xuanhua Garrison
mint, Zhili Province, H-22.50, xuan at right on reverse, vf $18

86075. CH’ING: Kang Xi, 1662-1722, AE cash, Board of Works mint,
Peking, H-22.94, cast in 1684-1701, ornately engraved rims
now shaped like animals! f, S $28

85209. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.374, Cr-30-1.4, shanlung commemorative type,
cast 1800-1824, f-vf $10

85210. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.376, Cr-30-1.4, shanlung commemorative type,
cast 1821-1828, f-vf $10

85213. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.377, Cr-30-1.2, cast 1878-1883, f $8

85211. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.377, Cr-30-1.2, cast 1878-1883, f $6

85214. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.386, Cr-30-1.3, circle above on reverse, cast
1878-1883, vg-f $10

85215. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE 10 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, H-22.389, Cr-30-2.1, cast 1883-1885, vg-f $12

85217. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE 10 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, H-22.391, Cr-30-2.3, cast 1885-1892, f $10

85216. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE 10 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, H-22.391, Cr-30-2.3, cast 1885-1892, vg-f $8

81423. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Ili mint, Xinjiang
Province, H-22.398, lovely vf $22

85225. CH’ING: Jia Qing, 1796-1820, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.560, cast 1798-1800, vf $11
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85224. CH’ING: Jia Qing, 1796-1820, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.560, cast 1798-1800, f $7

85227. CH’ING: Jia Qing, 1796-1820, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.561, cast 1800-1820, f $8

85226. CH’ING: Jia Qing, 1796-1820, AE cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.561, cast 1800-1820, f $8

86068. CH’ING: Jia Qing, 1796-1820, AE cash, Ili mint, Xinjiang
Province, H-22.567, Cr-28-2.1, vertical line below on reverse,
cast 1803-1820, g-vg, S $15

85228. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE cash, Aksu mint, Xinjiang 
Province, H-22.652, cast 1821-1828, f $9

85231. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE 10 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, year 8, H-22.654, ba nien above on reverse,
cast 1829-1850, vg-f $7

85232. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE 5 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, year 8, H-22.655, ba nien above on reverse,
cast 1829-1850, crude f $9

85235. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE cash, Ili mint, Xinjiang
Province, H-22.666, dots above and below on reverse, cast
1825-1850, vg, S $13

Struck by the shortlived Baoxin mint in Kucha for use in
Urumqi.

85233. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE 10 cash, Kucha mint,
Xinjiang Province, H-22.668, cast 1883-1885, crude f $7

81418. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Dihwa mint, Xinjiang 
Province, H-22.105, Cr-29-2.1, cast 1855-1857, vg-f $13
Dihwa is now called Urumqi (Wulumuqi) and is the capital

of Xinjiang Province.

81417. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Dihwa mint, Xinjiang 
Province, H-22.105, Cr-29-2.1, cast 1855-1857, vg $9
Dihwa is now called Urumqi (Wulumuqi) and is the capital

of Xinjiang Province.

86043. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.727+, Cr-1-4a, cast 1855-1859, f $12

86042. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.727+, Cr-1-4a, cast 1855-1859, vg $8

81416. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.801, Cr-14-1, f-vf, S $35

81415. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.801, Cr-14-1, f, S $20

86051. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron cash, Kaifeng mint,
Henan Province, H-22.843, Cr-11.1a, vg $12

86053. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Wuchang mint,
Hubei Province, H-22.858, Cr-13-6.1, cast 1854-1856, f, S $45

86052. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.944, Cr-23-4a, vg $12

86060. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Baoding mint,
Zhili Province, H-22.979, Cr-24-5.1, cast 1854-1855, f, S $35

86063. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 50 cash, Aksu mint, Xinjiang
Province, H-22.1077, Cr-30-12, cast 1853-1859, g-vg, S $60

86037. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE 10 cash, Board of Works
mint, Peking, H-22.1131, Cr-2-14, ornately engraved rims with
the characters tian xia tai ping (peace under heaven) engraved
on the obverse rim, lovely! vg-f, S $85

85238. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.1136, Cr-14-8, cast 1862-1864, vf, S $25

85237. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.1136, Cr-14-8, cast 1862-1864, f, S $15

85240. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.1137, Cr-14-8, f, R $25
Dates of casting unknown but much scarcer than the open

(square) head tong variety.

85239. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.1137, Cr-14-8, vg, R $15
Dates of casting unknown but much scarcer than the open

(square) head tong variety.

85244. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Changsha mint,
Hunan Province, H-22.1145, Cr-12-5, f $13

85242. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnan Province,
H-22.1186, Cr-26-7.9, da above on reverse, vg-f, R $25

85245. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Hangzhou mint,
Zhejiang Province, H-22.1218, Cr-4-17, f $4

85143. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1347, Cr-—, cast 1898-1905, crescent below on 
reverse, vg-f $10

85144. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1349, Cr-11-9.4, cast 1898-1905, inverted
crescent below on reverse, vg-f $8

85146. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1350, Cr-11-9.5, cast 1898-1905, crescent
above and dot below on reverse, vf $18

85145. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1350, Cr-11-9.5, cast 1898-1905, crescent
above and dot below on reverse, f $10

85148. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1351, Cr-11-9.1, cast 1898-1905, circle above
on reverse, vf $19

85147. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1351, Cr-11-9.1, cast 1898-1905, circle above
on reverse, f $11

85149. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1352, Cr-11-9.2, cast 1898-1905, circle below
on reverse, f $11

85150. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.1390, Cr-23-13, cast 1887-1888, f, S $25

85153. CH’ING: Xuan Tong, 1909-1912, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.1513, Cr-1-19.1, cast 1909-1910, f-vf $12

85154. CH’ING: Xuan Tong, 1909-1912, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.1514, Cr-1-19.1, cast 1909-1910, f-vf $12

Modern China

117093. CHINA: 5 cents, year 25 (1936), Y-348, unc $25

117094. CHINA: 10 cents, year 27 (1938), Y-349, bu $40

117095. CHINA: 20 cents, year 28 (1938), Y-350, choice unc $30

117086. KWANGTUNG: AR 5 cents, year 12 (1923), Y-420a, au $25

119223. SINKIANG: AR 2 miscals, Kashgar, AH1310, Y-17, vg-f $35

119224. SINKIANG: AR 2 miscals, Kashgar, AH1319, Y-17a, f $38

119225. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1311, Y-18, f $45

119227. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1315, Y-18a, f-vf $48

119226. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1313, Y-18a, f-vf $48

119228. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1322, Y-18a.1, f $45

119229. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1311, Y-19, light
scratches, f $50

119231. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1321, Y-19a.1, f-vf $55

119230. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1320, Y-19a, f $50

119235. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH132x, Y-25.1, f $50

119236. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1327, Y-25.2, f $55

119237. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1325, Y-25.3, f $50

119234. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, ND (ca 1906), Y-25, f-vf $55

119233. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, ND (ca 1906), Y-25, f $45

119239. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1324, Y-33.1, f-vf $45

119238. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1324, Y-33.1, f $38

119243. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1325, Y-34a, f $50

119242. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1324, Y-34a, f $50

119240. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1322, Y-34a, f $50

119241. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1323, Y-34a, f $40

119244. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1322, Y-35, f $55

117097. TAIWAN: AR 5 chiao, year 38 (1949), Y-532, unc $22

115989. HONG KONG: AR 10 cents, 1885, KM-6.3, ef $20

115990. HONG KONG: AR 10 cents, 1901, KM-6.3, lightly toned ef-au $21

115988. HONG KONG: AE cent, 1931, KM-17, mostly brown unc $30

123942. HONG KONG: AR 5 cents, 1904, KM-12, ANACS graded ms65 $65

116072. TIBET: AR tangka, ND (ca. 1895-6), Y-C13.1, vf $20

India

Ancient India

124231. INDO-GREEK: Menander I, ca. BC 155-130, AR drachm
(2.25g), Bop-13I, helmeted bust right / Pallas standing, facing
left, some adhesions, vf $40

124230. INDO-GREEK: Menander I, ca. BC 155-130, AR drachm
(2.45g), Bop-16I, helmeted bust right / Pallas standing, facing
left, minor porosity on obverse, bold strike, vf $85

124228. INDO-GREEK: Menander I, ca. BC 155-130, AE square
chalkon (2.99g), Bop-28D, elephant head right / Hercules’ club,
lovely strike, nice vf $55

124226. INDO-GREEK: Menander I, ca. BC 155-130, AE square
chalkon, Bop-28E, elephant head right / Hercules’ club, nice
strike, f-vf $50
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124236. INDO-GREEK: Antialkides, ca. BC 115-95, AE hemiobol
(8.33g), Bop-2D, bust of king right / Zeus seated on throne,
porous surfaces, f $16

124234. INDO-GREEK: Antialkides, ca. BC 115-95, AE hemiobol
(6.13g), Bop-17A, bust of Zeus right / palms & pilei of Dioscuri, f $35

114574. INDO-SCYTHIAN: Maues, 125-85 BC, AE 26 (7.88g), Taxalia
mint, Senior-13.1, Artemis, with radiate nimbus, standing right /
Zebu bull standing left, monogram to left, f, RR $115

114569. INDO-SCYTHIAN: Vonones, with Spalahores, ca. 75-60 BC,
AR Drachm (2.37g), Senior-65.4a, king right on horseback /
Zeus standing facing, holding thunderbolt and scepter,
monogram in left field, vf $125

114588. INDO-SCYTHIAN: Vonones, with Spalahores, 75-65 BC, 
AE 1/4 Unit (1.99g), Senior-66.1a, Herakles standing facing,
holding club, hand to head / Athena standing left, holding spear 
and shield, monogram left, vg-f $125

114589. INDO-SCYTHIAN: Azilises, 57-35 BC, AE 1/8 Unit (0.59g),
Unpublished, king on horseback right holding whip, tamgha to
right / elephantl standing right, monogram above, f $140

114579. INDO-SCYTHIAN: Azes II, 35 BC-5 AD, AR Tetradrachm
(8.53g), Senior-98.408T, king on horseback; monogram /
Athena advancing right, holding shield and spear; monograms
left and right, vf-ef $90

124242. KUSHANO-SASANIAN: Ardashir I, ca. 230-245, AE unit,
Cribb-16, crowned bust right / goddess Anahita unthroned
beneath domed canopy, holding wreath & canopy, f-vf, R $55

124243. KUSHANO-SASANIAN: Ardashir I, ca. 230-245, AE unit,
Cribb-16, crowned bust right / goddess Anahita unthroned
beneath domed canopy, holding wreath & canopy, f, R $45

124253. KUSHANO-SASANIAN: Ardashir II, ca. 245±, AE unit,
Cribb-17, bust of king right, with bird crown / goddess offering
object (crown?) to the king, nice strike, minimal weakness,
pleasing vf, R $85

124254. KUSHANO-SASANIAN: Ardashir II, ca. 245±, AE unit,
Cribb-17, bust of king right, with bird crown / goddess offering
object (crown?) to the king, some weakness near the rim,
choice vf, R $70

124255. KUSHANO-SASANIAN: Ardashir II, ca. 245±, AE unit,
Cribb-17, bust of king right, with bird crown / goddess offering
object (crown?) to the king, f, R $45

124248. KUSHANO-SASANIAN: Peroz I, ca. 245-270, AE unit,
Cribb-20, king standing, facing left, holding trident & offering at
altar / Siva & bull, f $22

124256. KUSHANO-SASANIAN: Hormizd I, ca. 270-295, AE unit,
Cribb-23, bust of king right / deity offering diadem to the king,
f-vf, R $30

124257. KUSHANO-SASANIAN: Hormizd I, ca. 270-295, AE unit,
Cribb-24, bust of king right / narrow altar, king’s head above,
f-vf $30

124258. KUSHANO-SASANIAN: Hormizd I, ca. 270-295, AE unit,
Cribb-34, bust of king right / broad fire-altar, crude f-vf $20

Indian Sultanates

127865. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka (10.37g),
Husainabad, AH904, G-B765, bold strike, one banker’s mark,
choice ef $60

102274. BENGAL: ‘Ala al-Din Firuz II, 1531-1532, AR tanka (10.28g),
‘Arsah, AH939, G-B872, 4 banker’s marks, including one
hexagram, 1 testcut, strong vf, R, ex. John Deyell collection $100

127866. BENGAL: Da’ud Shah Kararani, 1572-1576, AR rupee
(11.28g) (Tanda), DM, G-B981, swastika mint mark, 2
testmarks, strong vf $50

112047. KULBARGA (BAHMANIDS): Bahman Shah, 1347-1359, 
AR tanka (11.02g) (Ahsanabad), AH755, G-BH13, crude vf $150

112055. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah I, 1359-1375,
AR tanka (10.98g), Ahsanabad, AH775, G-BH27, choice ef $125

112058. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah I, 1359-1375,
AR tanka (10.97g), Ahsanabad, AH778, G-BH27, ef $110

112057. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah I, 1359-1375,
AR tanka (10.91g), Ahsanabad, AH776, G-BH27, ef $110

112056. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah I, 1359-1375,
AR tanka (11.02g), Ahsanabad, AH776, G-BH27, vf-ef $100

112054. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah I, 1359-1375,
AR tanka (10.91g), Ahsanabad, AH775, G-BH27, choice vf-ef $100

112053. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah I, 1359-1375,
AR tanka (10.96g), Ahsanabad, AH775, G-BH27, vf-ef $100

122705. MALWA: Ghiyath Shah, 1469-1500, AR square ½ tanka, NM,
DM, G-M76, choice ef $55

122708. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR square ½ tanka, NM,
AH911, G-M110, ef $38

122707. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR square ½ tanka, NM,
AH910, G-M110, ef $38

122706. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR square ½ tanka, NM,
AH909, G-M110, ef $38

122709. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AE square ¼ falus, NM, DM, 
G-M145, f-vf $8

Mughal Empire

122710. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE damra (4.83g), Lahore, year
38, Isfandarmuz, KM-16.2, vg-f $50

122711. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.25g), Agra, AH987,
KM-28.1, vf $30

122713. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.15g), Ajmir, AH996,
KM-28.3, vf $26

122712. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.29g), Ajmir, AH992,
KM-28.3, f-vf $24

122714. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (19.99g), Ajmir, AH997,
KM-28.3, vg-f $17

122715. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.58g), Dogaon,
AH987, KM-28.18, vf $38

122716. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.50g), Dogaon,
AH983? KM-28.19, vf $28

122717. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.68g), Lahore,
AH987, KM-28.33, choice vf-ef $60

127872. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.57g), Narnol,
AH964, KM-28.41, f $30

122720. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.66g), Ahmadabad,
year 44, Azar, KM-32.2, vf $45

122718. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.65g), Ahmadabad,
year 40, Ardibihisht, KM-32.2, vf $45

122721. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.74g), Ahmadabad,
year 44, Isfandarmuz, KM-32.2, f-vf $35

122719. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.65g), Ahmadabad,
year 44, Aban, KM-32.2, f-vf $25

122723. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.51g), Allahabas,
year 31, Mihr, KM-32.3, choice vf $27

122722. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.07g), Allahabas,
year 31, Mihr, KM-32.3, vf $25

122724. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.28g), Dehli, year x7, 
Bahman, KM-32.9, f $40

122725. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.48g), Dehli, year 4x, 
Khurdad, KM-32.10, vg-f $35

122727. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.83g), Lahore, year
41? Azar, KM-32.17, g-vg $8

122728. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.05g), Multan, year
37, Di, KM-32.20, ef $100

122726. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.07g), Kabul, year
44, Bahman, KM-32.35, f $100

122729. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE tanka (41.36g), Ahmadabad,
year 44, Shahrewar, KM-38.2, g $30

122730. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE 2 tanki (7.63g), Kabul, year
46, Isfandarmuz, KM-41.2, f-vf $90

122731. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE square falus (6.36g),
[Mandu], ND, KM-48, f $15

122732. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square ½ rupee, NM, year
39, Tir, KM-63.1, vg $28

122735. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square ½ rupee, NM, year
40, KM-64.1, 1 testmark, vf $60

122734. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square ½ rupee, NM, year
36, KM-64.1, 2 testmarks, f-vf $85

122736. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square ½ rupee, NM, year
4x, KM-64.1, 1 testmark, f-vf $40

122733. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square ½ rupee, NM, year
36, KM-64.1, 2 testmarks, f $65

123310. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR tanka (7.02g), [Mandu], ND,
KM-75.2, trace of a date that looks like 58, perhaps retrograde
of {9}85, ef $90

123306. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR tanka, [Mandu], ND,
KM-75.2, bold strike, ef $90

123307. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR tanka, [Mandu], ND,
KM-75.2, nice vf $70

127873. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee (11.11g)
(Ahmadabad), AH1001, KM-82.1, vf $35
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122738. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, MM, year 39,
KM-84, 1 testmark, f $25

122737. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 35,
Khurdad, KM-90.1, 3 testmarks, f $40

122740. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 33,
KM-91.1, vf $55

122739. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 33,
KM-91.1, f-vf $40

122744. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 34,
KM-91.1, ef $85

122743. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 34,
KM-91.1, choice vf $60

122742. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 34,
KM-91.1, 4 testmarks, f-vf $40

122741. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 34,
KM-91.1, 2 testmarks, f $30

122745. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 39,
KM-91.1, 5 testmarks, vg-f $30

122746. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad,
AH1024, KM-A141.1, 4 testmarks, crude f-vf $35

122747. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadnagar, DM,
KM-141.1, 2 testmarks, f-vf $55

113213. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.41g), Jalnapur,
ND, KM-141.6, lovely vf-ef, R $185

127877. MUGHAL: Shah Alam I, 1707-1712, AR rupee (11.45g), Ujjain, 
AH1120 year 2, KM-377.63, 2 testmarks, vf $45

127879. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE dam (16.97g),
Bakkar, year 17, KM-A430.2, porous surfaces, very clear mint & 
date, f, R $35

122752. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE dam (17.65g),
Bhakkar, year 17, KM-A430.2, about g $13

122748. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE falus (4.32g),
MM, DM, KM——, f $17

122749. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE paisa (13.58g),
Kabul, ND, KM-430.3, g $17

122750. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE paisa (13.79g),
Machhlipatan, AH1132, KM-430.5, f-vf $30

122751. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE paisa (13.80g)
(Surat), DM, KM-430.7, vg $10

122753. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 4, KM-433.4, 4 testmarks, year weak, but certain, f-vf $22

122755. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat,
year one, KM-434.4, vf $60

122754. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat,
year one, KM-434.4, 3 testmarks, f $45

127881. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lahore,
AH1160 year 30, KM-436.40, 2 testmarks, vf-ef $30

127880. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Multan,
AH1158 year 28, KM-436.44, 4 testmarks, f-vf $25

122758. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, year 29, KM-436.46, ef $40

122756. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, year 28, KM-436.46, ef $40

122757. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, year 29, KM-436.46, vf-ef $35

127882. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Peshawar, year 21, KM-436.50, scruffy f $27

122761. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat, AH 
11xx year 20, KM-436.60, vf-ef $35

122759. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (Surat),
year 3, KM-436.60, mint identified by symbol, vf $24

122760. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat, AH 
115x year 20, KM-436.60, f $22

122762. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Tatta, AH 
1132, KM-436.61, choice vf $35

122767. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Tatta, AH 
1133, KM-436.61, vf-ef $45

122766. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Tatta, AH 
1133 year 3, KM-436.61, vf-ef $45

122763. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Tatta, AH 
1133 year 2, KM-436.61, vf-ef $45

122765. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Tatta, AH 
1133 year 3, KM-436.61, choice vf $38

122764. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Tatta, AH 
1133 year 3, KM-436.61, crude vf $35

122768. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Tatta, AH 
113x, KM-436.61, ef $55

122769. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Tatta, AH 
1143, KM-436.61, ef $60

124370. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1132 year 2, KM-437.4, Hijri year at top of
obverse, vf, R $35

Indian Princely States

122770. ARCOT: AE nayak cash, Ramnad, AH1202, KM-27, stylized
elephant head, f-vf $25

122771. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR ¼ rupee, SE1707
year 6, KM-198, vf $15

122772. AWADH: AE paisa (5.66g), Najibabad, year 40, KM-111, f $10

127885. AWADH: AR rupee (11.07g), Muhammadnagar Tanda,
AH(11)86 year 12, KM-136.2, in the name of Shah Alam II, f-vf $45

123241. AWADH: AE paisa, Najibabad, AH12xx, KM-110, vg $10

117963. BANSWARA: AE paisa, KM-8, samba in small circle on both
sides, vf $45

117962. BANSWARA: AE paisa, KM-11, samba ends upwards on
obverse, downwards on reverse, vf $40

127886. JAISALMIR: AR rupee, “Shahjahanabad”, year 22 (frozen),
Y-4, in the name of Queen Victoria, bold vf $40

117967. JAMMU: AE paisa, VS(19)17, KM-1, bold strike, vf $50

117968. JAMMU: AE paisa, VS(19)19, KM-1, bold strike, f $35

117966. KALAT: AE falus, Kalat, AH1293, KM-21, in the name of the
long deceased Durrani ruler Mahmud, octagonal flan, vf $55

117965. KASHMIR: AR rupee (6.96g), Srinagar, VS1930, Y-16b, ef-au $65

124372. BAGALKOT: AR rupee, Bagalkot, ND, KM-84, in the name of
Shah Alam II, cleaned vf $40

116454. MYSORE: AE ¼ paisa, Faiz Hisar, year “B” (=AM1225),
KM-61.2, elephant right, vf $55

124367. MYSORE: AE paisa, Farrukhyab-Hisar, AM1216, KM-63.1,
elephant left, last letter of the mint name at the normal position
at the end of the word, f, R $50

115993. MYSORE: AE ½ paisa, AM1221, KM-122.2, Asian elephant
(Elephas maximus), light patination, nicely struck, vf $18

124368. MYSORE: AE paisa, Patan, ND, KM-123.12, elephant right,
nice f $22

124369. MYSORE: AE kasu, year 3, KM-165.3, date in Kanarese
number, f-vf $10

115992. RATLAM: AE paisa, VS1947, KM-25, Y-4a, thin, crude restrike
struck in 1942-5, nearly full red unc $16

117410. TRAVANCORE: AE 8 cash, ND, KM-48, vf $7

Colonial India

117414. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1835 (b), KM-446.1, cleaned, ef $12

121956. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841 (b), KM-459.1, ef $22

121957. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841 (c), KM-460.2, WW raised,
ef $20

115995. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841, KM-460.2, vf $15

121959. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1862, KM-466, vf $10

121962. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1862 (c), KM-469, unc $30

121961. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1862 (c), KM-469, au $20

121960. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1862 (b), KM-469, au $20

121963. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1875 (b), KM-469, au $28

121965. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1862 (c), KM-470, au-unc $25

121964. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1862 (b), KM-470, ef $15

117416. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (m), KM-473.1, type A/I, vf $30

117415. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (m), KM-473.1, type A/I, f $25

121968. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1893 (c), KM-483, choice
au-unc $16

121969. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1895 (c), KM-483, unc $22

121970. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1898 (c), KM-483, ef $11

121971. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1901 (c), KM-483, au $12

117417. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1897 (c), KM-486, ef-au $14

121973. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1901 (c), KM-486, unc $18

121974. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1888 B, KM-488, incuse B, au $25

117418. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1888 (c), KM-488, ef-au $30

121975. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1888 (c), KM-488, ef-au $24

121976. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1901 C, KM-488, C incuse, vf $10

121977. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1878 (c), KM-490, ef $20

121978. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1882 (b), KM-490, ef-au $22

121979. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1883 C, KM-490, au $30
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121980. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1886 C, KM-490, au-unc $30

121981. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1890 C, KM-490, ef $20

121982. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1898 C, KM-490, au $22

117420. BRITISH INDIA: AR rupee, 1877 (b), KM-492, f-vf $28

117419. BRITISH INDIA: AR rupee, 1877 (b), KM-492, vg-f $25

117421. BRITISH INDIA: AR rupee, 1885 B, KM-492, raised B, f $28

124563. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1934(c), KM-509, unc $8

124564. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1936(c), KM-509, unc $8

117423. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1940 (b), KM-531, unc $7

117424. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1943 L, KM-547, ef $8

117426. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1944 (b), KM-547, choice au $10

117425. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1944 L, KM-547, ef $8

117427. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1945 (b), KM-547, ef $8

117428. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1941 (b), KM-551, au $12

117429. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1942 (b), KM-552, ef-au $10

117431. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1943 L, KM-552, ef-au $10

117430. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1943 (b), KM-552, ef-au $10

117432. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1944 (b), KM-552, au $12

117433. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1944 L, KM-552, ef-au $10

117435. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1945 L, KM-552, choice au $13

117434. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1945 (b), KM-552, small 5, ef-au $10

117436. BRITISH INDIA: AR rupee, 1940 (b), KM-556, ef-au $17

117437. BRITISH INDIA: AR rupee, 1941 (b), KM-556, ef $15

117438. BRITISH INDIA: AR rupee, 1942 (b), KM-557.1, au $15

117439. BRITISH INDIA: AR rupee, 1943 (b), KM-557.1, ef $12

117440. BRITISH INDIA: AR rupee, 1943 (b), KM-557.1, au $15

117441. BRITISH INDIA: AR rupee, 1944 L, KM-557.1, large L, ef-au $13

117443. BRITISH INDIA: AR rupee, 1945 L, KM-557.1, choice au $16

117442. BRITISH INDIA: AR rupee, 1945 (b), KM-557.1, choice au $16

115781. ARCOT: AR rupee, AH(1203) year 28, KM-15, light oxidation, vf $40

115253. DIU: Joseph I, 1750-1777, Tin 20 bazarucos (16.56g), 1777,
KM-36, vf , 
From an old French collection during the 1920s and earlier. $130

115264. DIU: Joao, regent, 1799-1816, Tin 20 bazarucos (13.61g),
1800, KM-47, vf , 
From an old French collection during the 1920s and earlier. $135

115310. GOA: Miguel, 1828-1834, AE tanga (40.36g), ND, KM-251,
overstruck on type KM-234, crude vf , 
From an old French collection during the 1920s and earlier. $175

India (Republic)

119422. INDIA: 10 paise token, ND, KM——, I.G. Mint, Alipore,
aluminum, au $40

119423. INDIA: 50 paise token, ND, KM——, I.G. Mint, Alipore, brass, ef $35

End of Catalog

The 3rd Edition of Steve Album's 
Checklist of Islamic Coins 

is now availble!

122268. Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Stephen Album, Santa Rosa, 2011, 3rd edition, Numbered
list of coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on
coinage and standard references throughout. Bibliography
with much background information. Six-level rarity guide.
Includes North Africa, the Middle East, Anatolia & the
Caucasus, and Central Asia, 324 pages, no plates, softcover

Softcover Version
This is the new version of the standard reference for

Islamic coin types, $45

122269. Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Stephen Album, Santa Rosa, 2011, 324 pages, no plates,
hardcover with gold inlay cover print, with dustjacket  

Hardcover Version
This is the new version of the standard reference for

Islamic coin types, $75
 

All books are sent postpaid within the USA.  
Postage is extra for international orders.

Books will be shipped separately from
coin orders.

VIEW COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
OVER $75 ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Fifteen-day return privilege for any reason.  Payment is due in advance of
shipping.  We reserve the right to charge a penalty of 1% per month for all
late payments.

Postage:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via US insured mail.

$8 for orders $501-$1000 sent via US insured mail.  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail.

International orders: Will be sent via insured registered mail with a
mininum charge of $15.There is a $25 charge for all returned checks.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination.  If needed, include specific instruction for customs with each
order.

All gold and silver bullion coins subject to change due to market flucuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

SUBSCRIPTIONS:  Lists are free to buyers of $100+ per year.  For others, cost
is $15 in the US, $20 in Canada and $25 for all other countries.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Always mention the invoice number with payments
& returns.  Credit for returns cannot be guaranteed when the invoice
number is not mentioned.

PAYPAL:  To pay, you must have a PayPal account yourself (you can open your
free account at www.paypal.com).  Then you need only type my email
address (payments@stevealbum.com) and the amount you owe. 

CREDIT CARDS:  VISA, MasterCard, and American Express are accepted as
well as VISA check cards.  Please supply the address to which the card is
billed, the expiration, the name on the card, and the CVV # if possible.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed
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